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         Hrnčiarske Zalužany, 18.02.2013

Vec  

Oznámenie o začatí stavebného konania a upustenie od ústneho pojednávania a miestneho zisťovania

XAV, s.r.o., Štúrova 104, 900 01 Modra, IČO: 46332448 podali dňa 14.01.2013 na Obecnom úrade v Hrnčiarskych Zalužanoch žiadosť na vydanie stavebného povolenia pre stavbu “Bioplynová stanica Hrnčiarske Zalužany 3 (999 kW)“ na pozemkoch parcelné čísla  KN- C 996/2, 999/2, 998/3 996/4, 998/1, 997/5 (KN- E parc.č. 649) , 998/2 (KN-E parc.č. 652/1), 996/1 (KN-E parc.č. 645) v katastrálnom území Hrnčiarske Zalužany. Uvedeným dňom bolo začaté stavebné konanie. Územné rozhodnutie na uvedenú stavbu bolo vydané Obcou Hrnčiarske Zalužany dňa 15.10.2012 pod č. 625/2012/140-Ku, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 22.11.2012.

Popis stavby:  Pri návrhu bol zohľadnený svažitý terén tak, že BPS je umiestnená na vytvorených dvoch terénnych terasách, ktoré sú pod úrovňou pôvodného terénu. Stavba je teda osadená nižšie a nebude rušivo pôsobiť v otvorenej krajine. V okrajových častiach parcely navrhujeme výsadbu zelene.  

Návrh dispozičného a funkčného riešenia vychádza z prevádzkovania a potrieb daného areálu so zohľadnením platných STN a predpisov na území Slovenskej republiky. Navrhovaná BPS pozostáva z dávkovacieho zásobníka, z fermentoru I. a fermentoru  II., dvoch kogeneračných jednotiek v kontajneroch, strojovne plynu a tepla v kontajneri, rozvodne a velínu v kontajneri, blokovej trafostanice, horáka zbytkového plynu, zo skladovacej nádrže, požiarnej nádrže a zázemia pre obsluhu, t.j. sanitárny kontajner, ktorý tvorí prevádzková miestnosť obsluhy s PC a monitorom ako aj šatňa a hygienické zariadenie pre obsluhu. Súčasťou navrhovanej BPS budú aj silážne žľaby.  Bioplynová stanica tvorí jeden celok. Bioplynová stanica nevyžaduje stálu obsluhu. Kontrola a údržba bude vykonávaná občasne. Navrhovaná výstavba produkuje osobnú motorovú dopravu zamestnancov a nákladnú dopravu zásobovania a vyskladňovania navrhovanej BPS.

Novostavba BPS pozostáva z nasledujúcich stavebných objektov:

SO 01 Zemné práce a terénne úpravy  

Zemné práce zahrňujú výkopy pod silážne žľaby (úroveň prvej terasy), fermentory so skladovacou nádržou a daľšej technológie (úroveň druhej terasy). Zemná pláň sa upraví v odpovedajúcej úrovni pod navrhnutou niveletou. Na záver prác sa vysvahované a nespevnené plochy opatria vrstvou ornice o mocnosti 100 mm a zasejú sa trávou. Skrývka ornice bola realizovaná v prvej etape projektu BPS HZ 1. 

SO 02 Fermentory, základy fermentorov a strojovne  

Pre fermentáciu slúžia 2 nadzemné nádrže. Jedná sa o monolitické železobetónové nepriepustné nádrže vnútorného priemeru 23,0 m, výšky 9,5 m. Objem po max. hladiny kalu je 3.300 m3. Pre tieto nádrže je potrebné vybudovať základovú platňu, ktorá tvorí zároveň dno nádrže. Súčasťou nádrží je i rozšírený betónový základ medzi fermentormi pre montáž strojovne fermentorov.

SO 03 Základy skladovacej nádrže   

Pre skladovanie digestátu slúži 1 nadzemná nádrž. Jedná sa o oceľovú smaltovanú nepriepustnú nádrž priemeru 31.710 mm. Vnútorný priemer drážky v železobetónovej doske = 31.400 mm. Vonkajší  priemer drážky v železobetónovej doske = 32.000 mm. Výška nádrže 8,66 m. Objem nádrže 6.600 m3. Pre túto nádrž je potrebné vybudovať betónové základy tvoriace zároveň dno nádrže.

SO 04 Základy a základové pätky pre kontajnery, stĺpy potrubných rozvodov, horáku zbytkového plynu, hromozvodu a pod.

A. Základ pod dávkovací zásobník

Stavba je založená na vystuženom základovom páse š. 2.200 mm, výška základu 1.000 mm. 

B. Základ stĺpov potrubných rozvodov - 12 ks

Stavba je založená na vystuženej základovej pätky 800 x 800 mm, výška pätky 1.100 mm.

C. Základ pod stožiar hromozvodu

Stavba je založená na vystuženej základovej pätky 1.600 x 1.600 mm, výška pätky 2200 mm. 

D. Základ pod kontajner rozvodne a velínu

Stavba je založená na vystužených základových pásoch š. 500 mm, výška základu 1.100 mm. 

E. Základ pod kontajner kogeneračnej jednotky TEDOM Quanto D770 BIO KON 

Stavba je založená na vystužených základových pásoch š. 500 mm, výška základu 1.100 mm.

F. Základ pod kontajner kogeneračnej jednotky TEDOM Cento T200 BIO KON 

Stavba je založená na vystužených základových pásoch š. 500 mm, výška základu 1.100 mm.

G. Základ pod kontajner strojovne plynu a tepla

Stavba je založená na vystužených základových pásoch š. 500 mm, výška základu 1.100 mm. Základ tvorí aj betónová platňa 2.700 x 4.850 mm hrúbka 600 mm. 

H. Základ pod kioskovú trafostanicu 

Kiosková trafostanica je typový železobetónový objekt založený cca 750 mm pod úrovňou UT na zhutnené štrkové lôžko.

I. Základ pod horák zbytkového plynu

Stavba je založená na vystuženej základovej pätky 2.000 x 1.500 mm, výška pätky 1000 mm.

J. Protihluková stena

Na základe hlukovej štúdie je potrebné kogeneračné jednotky obostavať protihlukovou stenou. Stavba je z tvárnic Premac DT30 založená na prostých základových pásoch . Stena je z vnútornej strany opatrená akustickým obkladom VAL-PO-85 1.000 x 500 mm L – funkčný obklad v štruktúre kovovej kazety s absorbčnou výplňou. 

SO 05 Silážne žľaby

Silážne žľaby budú slúžiť pre skladovanie kukuričnej siláže. Skladajú sa z troch silážnych žľabov. Budú mať rozmer: 25.010 x 42.805, 24.925 x 35.050, 34.500 x 75.135 mm, objem 20.410 m3. 

Žľaby budú vybudované vo výkope. Po vyhĺbení stavebnej jamy bude urobený zhutnený podsyp z makadamu, zhutnené štrkové lôžko, podkladný betón, geotextília, hydroizolačná fólia Fatrafol 803, a spádovaná železobetónová doska. Steny žľabov budú tvoriť monolitické železobetónové steny. Plocha dna žľabov bude vyspádovaná do odtokového žľabu, ktorý bude napojený na podzemnú prečerpávaciu jímku. Čerpané pomocou čerpadiel do technológie BPS.

Hydroizolačná fólia Fatrafol 803 je nevystužená fólia na báze mäkčeného polyvinylchloridu. Je určená ako poistná izolácia proti prenikaniu silážnych štiav z kukuričnej siláže do podložia. Táto fólia je vyvedená do zbernej jímky silážneho žľabu, odkiaľ v prípade natečenia štiav budú zachytené šťavy hromadené v zbernej jímke a následne prečerpávané na spracovanie vo fermentoroch.

SO 06 Prívod technologickej vody


Prívod technologickej vody je navrhnutý z potrubia e PE –HD PE SDR 17 PN 10 DN 31mm.. Celková dĺžka potrubia je 39,20m. Ukončenie vodovodu bude v armatúrnej šachte AŠ4 ventilom s pripojením na hadicu.

SO 07 Spevnené plochy a oplotenie

Obsluha výrobného areálu bude vykonávaná nákladnými zásobovacími vozidlami skupiny N2 a PN. V prevažnej miere bude využívaný automobilový park poľnohospodárskeho družstva s využitím traktorov, prívesov s požadovanou nadstavbou (cisterna, valník). Priemerný denný počet zásobovacích vozidiel je 5. Spevnené plochy vo vnútri areálu sú navrhnuté v dostatočnej šírke na manévrovanie predmetných vozidiel. Manipulácia a otáčanie vozidiel je možné na navrhovaných spevnených plochách. Zásobovanie bude vykonávané v priebehu pracovnej zmeny. Odstavovanie nákladných vozidiel sa v priestore navrhovanej stavby nepredpokladá. Bioplynová stanica nevyžaduje stálu obsluhu. Kontrola a údržba bude vykonávaná občasne. Obsluha bude využívať osobné motorové vozidlo, ktoré pri výkone obsluhy odstaví na vytvorenú spevnenú plochu.

Súčasťou stavby bude aj oplotenie areálu BPS, ktoré bude pozostávať zo stĺpov, pletiva a podhrabovej dosky. Stĺpy a pletivo budú z pozinkovanej ocele s poplastovaním. Pri vjazde do priestoru BPS bude v oplotení osadená brána o šírke 6,0 m. Brána bude dvojkrídlová otváravá s otočnými krídlami.

SO 08 Prípojka VN

Prípojka VN bude vyhotovená zo vzdušného vedenia č.362 napojením z vloženého zvislého úsekového odpojovača FLA 15/6400 B (dodávka SSE-D) na jestvujúci podperný bod  do vonkajšieho VN rozvádzača R-22kV (dodávka SSE-D) a do zemného káblového vedenia (dodávka BPS). Musí byť zaistený prístup do trafostanice na servis a výmenu technologicjých zariadení.

Novostavba BPS pozostáva z nasledujúcich prevádzkových súborov:

PS 01 Dávkovací zásobník biomasy 

Dávkovač pevných látok (šnekové dávkovacie zariadenie) je východiskovým zariadením BPS, zabezpečuje príjem vstupných surovín tuhej konzistencie (siláž kukurice). Cez nadzemné dopravné podávače (šneky) sa uvedené suroviny dostávajú do fermentoru bioplynu. Vsádzané materiály sa vhodným zdvižným vozidlom (kolový nakladač, teleskopický nakladač, a pod.) zhora vnesú do dávkovača, tam budú skladované a cez dopravné podávače budú privedené do fermentoru I. 

Zariadenie pozostáva z komponentov:

· vaňa z ušľachtilej ocele,

· vážiaca technika so 4 vážnymi bunkami vrátane vyhodnocovacieho počítača pre vnášanie riadenej hmotnosti,

· trachtárový dopravník (šnek).

Technické údaje vstupného zásobníka:

· dĺžka zásobníka 11.500 mm, šírka 2.500 mm, výška bočnej steny 3.340 mm, 


· objem  60 m3 - maximálna váha náplne 36 t,

· elektrický príkon 39 kW.

PS 02 Fermentory vrátane vybavenia, technologický krčok 

Jedná sa o 2 nepriepustné železobetónové nádrže  23,00 m, výšky 9,50 m zastrešené kužeľovou membránovou strechou, podopretou stredovým stĺpom. Steny nádrže sú tepelne izolované minerálnou vatou prekrytou trapézovým plechom. Výška plnenia kalom je 7,95 m, t.j. užitočný objem je 3.300 m3. Priestory nádrží sú navzájom prepojené trubkou, čím je vyrovnaná konštantná úroveň hladiny. V bočnej stene nádrže sú umiestnené po obvode 3 veslové horizontálne miešadlá. Nad hladinou je plynový priestor cca 800 m3 uzatvorený plynovou membránou. Pohyblivá plynová membrána kopíruje nahromadené množstvo bioplynu. Podľa snímanej úrovne plynovej membrány je určovaná zásoba bioplynu v plynojeme. Na plynový priestor je pripojená hydraulická poistka pre istenie pretlaku plynu. Plynové priestory fermentorov sú prepojené za účelom vyrovnávania tlaku. Vznikajúci plyn je z plynojemu odvádzaný do strojovne bioplynu v kontajneri. Fermentor je vybavený hrdlom pre núdzové vyčerpanie celej nádrže. Obslužná lávka, prístupná po rebríku, umožňuje prístup k hydraulickej poistke i k priezorom do nádrže. V oboch fermentoroch sú inštalované vykurovacie rozvody – rúrové registre. Pre prvý ohrev kalu bude využité teplo z náhradného zdroja. Po dosiahnutí dostatočného vývinu bioplynu vo fermentoroch, bude naštartovaná kogeneračná (KGJ) na bioplyn a ohrev nádrží bude zabezpečovaný teplom z KGJ.

Vo fermentore je snímaná úroveň hladiny a teplota kalu, naplnenie plynojemu a pretlak bioplynu. Súčasťou fermentoru je aj vložený technologický kŕčok so strojovňou fermentoru. Vo vnútri objektu je umiestnené centrálne čerpadlo na prečerpanie kalu medzi jednotlivými nádržami. V strojovni sú aj rozdeľovače a zberače rozvodov vykurovacej vody do nádrží. 

PS 03 Skladovacia nádrž vrátane vybavenia

Skladovacia nadzemná nádrž bude nepriepustná oceľová smaltovaná nádrž  31,71 m, výšky 8,66 m bez zastrešenia. Steny nádrže nie sú tepelne izolované. Celkový objem skladovacej nádrže je 6.835 m3, užitočný objem je 6.600 m3. V nádrži sú umiestené 3 horizontálne vrtuľove miešadlá. Nátok do skladovacej nádrže bude prečerpaním digestátu z fermentora II. Čerpadlo v skladovacej nádrži umožňuje čerpanie náplne skladovacej nádrže do cisterien. Skladovacia nádrž je vybavená hrdlom pre núdzové vyčerpanie celej nádrže. Obslužné plošiny, prístupné z rebríka, umožňujú prístup k miešadlám. V skladovacej nádrži je meraná výška hladiny. Súčasťou skladovacej nádrže je aj vložený technologický kŕčok so strojovňou. Vo vnútri objektu je umiestnené čerpadlo na prečerpanie kalu medzi jednotlivými nádržami.

PS 04 Strojovňa plynu 

V kontajneri pred kogeneráciou je umiestnená strojovňa bioplynu. Bioplyn z fermentorov je dopravovaný ku kogeneračnej jednotke.. V strojovni bioplynu je umiestnená časť zariadenia pre bezpečnostné istenie plynovodnej trasy - vodná uzávera, ktorá slúži pre rýchle havarijné prerušenie dodávky plynu. Uzávera je ovládaná riadiacim systémom, počas mimoriadnej situácie je možné uzavrieť ju aj ručne. Na plynovodnom potrubí je osadený prietokomer a analyzátor bioplynu, filtrácia, odkalenie, meranie tlaku plynu na výstupe zo strojovne.  Zo strojovne je bioplyn dopravovaný distribučným ventilátorom (2 ks, z toho jeden záložný) do akumulačného potrubia a následne do plynovej regulačnej zostavy kogeneračnej jednotky. Strojovňa bioplynu je vybavená detektorom úniku bioplynu, ktorý sníma koncentráciu bioplynu v ovzduší strojovne. Po dosiahnutí maximálnej povolenej (10%-nej) koncentrácie bioplynu v ovzduší strojovne sa automaticky spustí ventilátor núdzového vetrania strojovne. V prípade úniku bioplynu v strojovni a presiahnutí 10%-nej koncentrácie v ovzduší sa okrem toho automaticky odstavuje prívod plynu zaplavením hydraulickej uzávery, automaticky sa odstaví chod kogeneračnej jednotky. Na výtlačnej strane plynovodného potrubia zo strojovne je pripojená vetva potrubnej trasy vedúca k horáku zostatkového plynu, ktorým je pri výpadku kogeneračnej jednotky z prevádzky bioplyn likvidovaný jeho spálením. Priestor bioplynovej strojovne je z hľadiska havarijného úniku plynu istený detektorom metánu. 

PS 05 Strojovňa tepla 

V oddelenej časti kontajneru so strojovňou plynu je umiestnená aj strojovňa tepla. V nej sú umiestnené rozdeľovač a zberač tepla s dynamickým vyrovnávačom tlaku a obehové čerpadlá. Strojovňa je vybavená ventilátorom pre odvod vysálaného tepla.

PS 06 Kogeneračné jednotky 

Pre spaľovanie bioplynu budú využívané dve kogeneračné jednotky (ďalej len KGJ) umiestnené v kontajneroch. Kontajner tvorí súčasne protihlukovú kapotu. Inštalovaná bude jedna kogeneračná jednotka TEDOM Quanto D770 BIO KON a jedna kogeneračná jednotka TEDOM Cento T200 SP BIO KON.

Kogeneračná jednotka obsahuje priestor, v ktorom je umiestnené sústrojenstvo motor - generátor na základovom ráme a tepelné zariadenie jednotky a priestor pre elektrické rozvádzače. Súčasťou dodávky je chladiaca jednotka technologického okruhu pre odvedenie nevyužitého tepelného výkonu do okolitej atmosféry. 

PS 07 Horák zostatkového plynu 

Horák zostatkového plynu bude slúžiť na spaľovanie bioplynu počas mimoriadnych situácií, v prípade kontróly, servisu, odstávky alebo havárie BPS. Prevádzka horáku je riadená automatický riadiacim systémom bioplynovej stanice. Prívod bioplynu k horáku bude plynovodom, ktorý bude napojený na výtlačné potrubie na výstupe z dúchadiel. 

PS 08 Vonkajšie potrubné rozvody 

Jednotlivé technologické zariadenia sú prepojené potrubiami – rozvody kalu, plynu a tepla. V PD je uvažované s nadzemným vedením všetkých technologických potrubí, uložených na oceľových nosných stĺpoch. Potrubia budú tepelne izolované (povrchová úprava oplechovaním), chránené voči zamrznutiu média vykurovacím elektrickým káblom. 

PS 09 Elektroinštalácia motorická – silnoprúd

BPS (elektráreň) bude pozostávať zo sústavy miešadiel, obehových, cirkulačných a vypúšťacích čerpadiel, ventilátorov, plynových horákov, vzduchových kompresorov, elektromagnetických ventilov a dvoch kogeneračných jednotiek 800 kW + 199 kW. Výkon kogeneračnej jednotky bude vyvedený do trafostanice (rozvádzač NN) na poistkové odpínače.

PS 10 Riadiaci systém a MaR

Technológia BPS (elektráreň) bude riadená centrálnym riadiacim systémom (ďalej len RS), ktorý bude umiestnený v rozvodni.  RS bude vizualizovaný cez PC vo velíne (dispečerské pracovisko). Jednotlivé kontajnery elektrárne budú poprepájané na úrovni silnoprúdu a merania a regulácie. Jednotlivé snímače a akčné členy (servopohony, motory, ...) budú pripojené do rozvodne NN a velínu v kontajneri.  

RS bude zabezpečovať automatickú prevádzku BPS pod dohľadom obsluhy. Tiež RS zabezpečuje signalizáciu úniku plynu vrátane havarijného odstavenia, signalizácie poruchy do velína (prípadne iné vhodné miesto podľa požiadavky investora). 

PS 11 Trafostanica a vyvedenie výkonu

Železobetónová bloková transformačná stanica typu DOFA je určená pre inštaláciu rozvodného zariadenia vysokého a nízkeho napätia. 

Základné technické údaje transformačnej stanice:

Menovité napätie VN
22 kV

Menovité napätie siete NN
230/400 V

Frekvencia
50 Hz

Menovitý výkon transformátora    1.250 kVA

Konštrukcia transformačnej stanice s vnútorným ovládaním

Železobetónové bunky pre transformačné stanice DOFA, sú vyrábané podľa TO – 06/0165,  vydaného Technickým a skúšobným ústavom stavebným, n.o.  Studená 3, Bratislava, zo dňa 19.6.2006. 

Rozvádzač VN

Typ SM6 od výrobcu Schneider electric, Francúzsko. Použitý je nový typ so silikónovými deflektormi a svykurovacími odpormi s hygroskopickými senzormi v každom poli.

Zostava VN rozvádzača: 

1. IM - odpínač – prívod VN linky,

2. GBC-BI pole merania, 

3. odpínač s poistkami pre transformátor.

Menové napätie




24 kV

Výdržné napätie pre 50 Hz po dobu 1 min.

50 kV ef

Rázové výdržné napätie 



1,2/50 μs 125 kV max.

Menovitý prúd




do 630 A

Menovitý krátkodobý prúd



16 kV ef 1s

Zapínacia schopnosť pre odpínače a usmerňovače
40 kV max. (50 kA max.)

Menovitý prúd odbočky na transformátor 

s vypínačom podľa In transformátora                          nastaviteľný od 10 do 200 A

Generátory v BPS

Na výrobu elektrickej energie sú vo výrobnom bloku BPS použité kogeneračné jednotky.

PS 12 Elektroinštalácia vnútorná, zemnenie a bleskozvod, areálové osvetlenie

a) Vnútorná elektroinštalácia

V areáli BPS budu umiestnené kontajnery – sanitárny, strojovňa plynu a tepla, rozvodňa a velín. Jednotlivé kontajnery budú napojené z hlavného rozvádzača RM1 cez bod napojenia. V rámci kontajnerov bude riešené vnútorné osvetlenie, zásuvkové obvody a podružný rozvádzač.  

b) Ochrana pred bleskom a predpätím    

Všetky objekty elektrárne bude potrebné chrániť pred zásahom blesku a atmosférickej elektriny bleskozvodom, ktorý bude pozostávať z aktívneho bleskozvodu a uzemňovacej sústavy. 

c) Areálové osvetlenie    

Areál BPS bude vybavený vonkajším osvetlením pre zabezpečenie umelého osvetlenia okolia objektu. Stĺpové svietidla LL Street Light clera 7 LED, 30 W budú osadené na novo navrhované stĺpy. Výška stĺpa bude 6,0 m. Stĺp bude vybavený poistkovým púzdrom a servisnými dvierkami v spodnej časti stĺpa. Areálové svietidlá budú napojené z rozvodne NN a ovládané jednak cez pohybové senzory a jednak prepínačom, ktorý bude umiestnený vo velíne. 

Napojenie stavby na dopravnú a technickú infraštruktúru

Prístup do navrhovaného areálu bude zabezpečený z cesty III/050115, ktorá tvorí prieťah obce Hrnčiarske Zalužany, po jestvujúcej miestnej komunikácii.. 

Stavba bude realizovaná dodávateľsky oprávnenou firmou, ktorá bude určená výberovým konaním.


Obec Hrnčiarske Zalužany, zastúpené starostom Ing Branislavom Nociarom, ako vecne a miestne príslušný stavebný úrad podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len stavebný zákon) podľa § 61 ods. 4 stavebného zákona v súlade s § 18 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len správny poriadok) oznamuje začatie stavebného konania dotknutým orgánom a známym účastníkom konania a pretože sú mu dobre známe pomery staveniska a žiadosť poskytuje dostatočný podklad pre správne posúdenie navrhovanej stavby a stavebnému úradu sú dobre známe miestne pomery, stavebný úrad podľa § 61 ods. 2 stavebného zákona upúšťa od ústneho pojednávania a miestneho zisťovania.

Účastníci konania môžu svoje námietky, pripomienky a stanoviská  ku žiadosti uplatniť do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohoto oznámenia, inak sa na ne v zmysle § 61 ods. 3 stavebného zákona neprihliadne.

Dotknuté orgány štátnej a verejnej správy oznámia svoje stanoviská v rovnnakej lehote, v ktorej môžu uplatniť svoje námietky účastníci konania, inak v zmysle § 61 ods. 5 stavebného zákona sa má za to, že so stavbou z hľadiska nimi sledovaných záujmov súhlasia a že ich stanovisko k predmetnej stavbe je kladné. Ak niektorý z orgánov potrebuje na riadne posúdenie návrhu dlhší čas, stavebný úrad na jeho písomnú žiadosť určenú lehotu pred jej uplynutím primerane predĺži.

Do podkladov konania je možné nahliadnuť v pracovných dňoch na Spoločnom obecnom úrade v Poltári, Železničná 489/1.

Ak sa  nechá niektorý z účastníkov konania nechá zastupovať, predloží jeho zástupca plnú moc.

Na pripomienky a námietky, ktoré boli alebo mohli byť uplatnené v územnom pojednávaní sa neprihliada.

Toto oznámenie má povahu verejnej vyhlášky podľa ust. § 36 ods.4 zák..č. 50/1976 Z.z. v platnom znení o územnom plánovaní a stavebnom poriadku. V zmysle ust. § 26 ods. 2 zák.č. 71/1967 Zb. v platnom znení o správnom konaní musí byť toto oznámenie vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli Obce Hrnčiarske Zalužany a 15-ty deň tejto lehoty je dňom doručenia tohoto oznámenia účastníkom konania.









  Ing. Branislav Nociar 








               starosta

Oznámenie sa doručí:

1. XAV, s.r.o., Štúrova 104, 900 01 Modra

2. Ostatní účastníci konania ( vlastníci susediacich pozemkov a stavieb a osoby, ktoré majú k takýmto pozemkom a stavbám iné práva, ak ich vlastnícke a iné práva k týmto pozemkom a stavbám môžu byť rozhodnutím priamo dotknuté) formou verejnej vyhlášky v zmysle § 36 ods.4 stavebného zákona tak, že toto oznámenie stavebného úradu bude vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli tunajšieho úradu 

3. SSE-D, a.s. Republiky 5, 010 47 Žilina

4. Krajský pozemkový úrad v Banskej Bystrici, Nám. Ľudovíta Štúra 1, 974 05 Banská Bystrica

5. Obvodný pozemkový úrad v Lučenci, Nám. republiky 26, 984 01 Lučenec

6. Obvodný úrad životného prostredia  Lučenec, Nám. republiky 26, 984 01 Lučenec

7. Krajské riaditeľstvo hasičs. a záchr. zboru v Banskej Bystrici, Komenského 27, 974 01 Banská Bystrica 

8. Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica, Nám. republiky 26, 984 0 1 Lučenec

9. Hydromeliorácie, š.p. Vrakunská 29, 825 63 Bratislava 211

10. Slovenský vodohospodársky podnik, š.p., OZ Banská Bystrica, Partizánska cesta 69, 974 98 Banská Bystrica

11. Slovenský hydrometeorologický ústav, regionálne stredisko Banská Bystrica, Zelená 5, 975 90 Banská Bystrica

12. Obvodný úrad Lučenec, odbor civil. ochrany a kríz. riadenia, Nám. republiky 26, 984 01 Lučenec

13. Ministerstvo obrany SR, sekcia majetku a infraštruktúry, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava

Vybavuje: Mgr. Želmíra Kuzmániová, tel.č. 047/4308414


