Z Á P I S N I C A 3/2011(4/2010-2014)

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Hrnčiarskych Zalužanoch (ďalej len OZ), ktoré sa konalo  dňa  25.3.2011  o  17,37  hodine v    zasadačke    Obecného   úradu v Hrnčiarskych Zalužanoch

Prítomní :    Ing.Branislav Nociar -   starosta obce                      

poslanci  :     Rastislav Bolha

                      Vladimír Ďalog 

                      Pavol Križo

                      Mgr.Ľubica Markotánová, 

                      Katarína Peržeľová,     

                      Peter Szőke


          Miroslav Šatara

Prizvaní :    Ing.Agáta Krajlíková -  pracovníčka ObÚ 


         Martina Cabanová – účtovníčka obce

                     Eva Chovancová predsedníčka Jednoty dôchodcov

Prítomní :   Ján Bukovský  

občania       Ing. Jolana Markotánová 

obce             Margita Markotánová

                     Ivan Markotán

                     Ivan Markotán

                     Vladimír Slanina     





        R O K O V A N I E

Ad 1/ Otvorenie zasadnutia

     Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Branislav Nociar. Privítal prítomných poslancov, občanov, ako aj ostatných prizvaných.

Ad 2 /  Zistenie spôsobilosti OZ rokovať a uznášať sa

     Starosta obce Ing.Branislav Nociar skonštatoval, že  z celkového počtu poslancov 7 je prítomných 7 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina – teda, že obecné   zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Ad 3/    Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

     Ing.Branislav Nociar starosta obce určil  za overovateľov zápisnice:

p.Mgr.Ľubica Markotánová, p. Katarína Peržeľová, poslankyne OZ

Za zapisovateľku určil starosta obce p. Ing. Agátu Krajlíkovú, pracovníčku ObÚ.

Ad 4/   Schválenie programu  zasadnutia OZ.  

Starosta obce oboznámil  prítomných s jednotlivými bodmi programu zasadnutia obecného zastupiteľstva :

Program  zasadnutia obecného zastupiteľstva

1.   Otvorenie zasadnutia.

2.   Zistenie spôsobilosti OZ rokovať a uznášať  sa. 

3.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

4.   Schválenie programu  zasadnutia OZ.

5.   Informácia o činnosti Jednoty dôchodcov a Klubu dôchodcov Hrnčiarske Zalužany – p.  

      Eva Chovancová

6.   Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ konaných v dňoch 25.2.2011 a   

      8.3.2011.   

7.   Správa o činnosti obecného úradu.

8.   Interpelácie poslancov. 

9.   Schválenie rozpočtu obce na rok 2011. 

10. Schválenie  doplnenia členov komisii.  

11. Menovanie členov krízového štábu obce,  informácia o znení štatútu a rokovacieho

       poriadku    krízového štábu.

12.  Schválenie VZN Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva 

       v Hrnčiarskych Zalužanoch.

13.  Prerokovanie žiadostí.    

14.  Informácia o možnostiach financovania projektov z Programu rozvoja vidieka (ďalej len

        PRV), resp.schválenie projektu z PRV.

15.  Diskusia. 

16.  Návrh a schválenie uznesenia z rokovania OZ.

17.  Záver. 

„Má niekto pripomienky, návrhy na zmenu, resp. doplnenie navrhnutého programu? Ak nie, dávam hlasovať: Kto je za to, aby dnešné zasadnutie prebiehalo podľa tohto programu“?

Hlasovanie:

Za  :  7

Proti : 0

Zdržali sa : 0       

Poslanci OZ  jednohlasne schválili program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Ad 5/    Informácia o činnosti Jednoty dôchodcov a Klubu dôchodcov Hrnčiarske Zalužany – p.Eva Chovancová.

     Starosta obce informoval prítomných, že asi pred mesiacom  bol pozvaný na členskú schôdzu Jednoty dôchodcov a bol mimoriadne prekvapený. Zasadacia miestnosť bola  plná, schôdza bola vedená profesionálne  a bol  prekvapený aj rozsahom aktivít, ktoré dôchodcovia vykonávajú. Sú to veľmi zaujímavé veci, o ktorých v dedine, okrem dôchodcov málokto vie a preto  sa rozhodol, že na dnešnom zasadnutí dá priestor  pani predsedkyni, aby aj poslancom priblížila činnosť klubu. Následne odovzdal slovo pani Chovancovej. 

     Predsedkyňa Jednoty dôchodcov a Klubu dôchodcov Hrnčiarske Zalužany,  pani Eva Chovancová oboznámila prítomných  s činnosťou organizácie. Organizácia  Jednota dôchodcov v našej obci vznikla v roku 1992, predtým to bol Klub dôchodcov. V minulosti sa členovia stretávali v staršom rodinnom dome na ulici Šťavičnej častejšie. V súčasnosti Obec H.Zalužany poskytla dôchodcom priestory  v miestnosti bývalého espressa, kde si výbor a členovia robia  posedenia s občerstvením a programom ako  ku dňu matiek, v októbri – mesiac úcty starším, na Silvestra a podobne. Raz ročne organizujú výlet, ktorý je z časti financovaný z dotácie od obce. Nedávno sa zúčastnili regionálnej prehliadky súborov, kde vystúpili súbory z Tisovca, Klenovca, Hnúšte, Lučenca. 

     Starosta obce poďakoval za príhovor pani Chovancovej a povedal, že aj tento rok im obec poskytne dotáciu po podpise zmluvy o dotácii na rok 2011. Použitie dotácie budú musieť vyúčtovať.

Ad 6/   Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ konaných v dňoch 25.2.2011 a   

      8.3.2011.   

     V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesenia č. 01/2011 z  rokovania OZ zo dňa 25.2.2011 :

K bodu B/ 2  - Obec zaslala výzvu k odovzdaniu agendy bývalému starostovi Ing.Milanovi Markotánovi dňa 18.3.2011. Na výzvu Ing.Milan Markotán odpovedal, že nemôže odovzdať agendu nakoľko je momentálne  práceneschopný. 

K bodu B/3 -  poskytnutie dotácií pre miestne organizácie – organizácie boli informované o schválení dotácie, teraz pripravujeme zmluvy o poskytnutí dotácie a po ich podpísaní budú financie v schválenom rozsahu poskytnuté.

K bodu B/4 – nájomné je prediskutované s nájomcami, pracujeme na dodatkoch z jednotlivým zmluvám. Problémom je zatiaľ len výška nájomného pre Združenú lesnú spoločnosť.

K bodu B/5 – Slovenské lotérie  - súhlas s prevádzkovaním videohier bol žiadateľovi zaslaný

K bodu B/6 – Projekt Terénnej sociálnej práce bol zaslaný na schválenie 28.2.2011.

K bodu B/7 – Protipovodňové práce – žiadosť aj projekt bol podaný na Úrade práce v Lučenci dňa  9.3.2011 – už je schválená.

K bodu B/8 -  Projekt intenzifikácia ČOV sa vypracováva, pričom boli zaslané žiadosti na predloženie ponuky  trom spoločnostiam k dodávkam prác v rámci projektu. Otváranie obálok bude 28.3.2011.

K bodom  B/9 -10  presťahovanie knižnice, rozšírenie posilňovne prebehne po stavebných úpravách, ktoré sa budú vykonávať, v prípade dostatku finančných prostriedkov,  v letných mesiacoch.

K bodu B/11 – Miestnosť pre mládež -  po vypracovaní prevádzkového poriadku Komisiami – pre šport a prácu s mládežou a pre verejný poriadok a riešenie sťažností bude podpísaná dohoda o hmotnej zodpovednosti s  3 predstaviteľmi mládeže a následne im odovzdáme priestory k užívaniu.

K bodu  E  -  komisia pre verejný  poriadok  - preštudovala spis Ľuboslava  Markotánová – Ondrej Vargic a návrh riešení budeme prerokovávať dnes.  

Uznesenie bolo splnené. Poslanci vzali správu o plnení uznesenia na vedomie.

Ďalej v tomto bode starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesenia č. 02/2011 z  rokovania OZ zo dňa 8.3.2011 :

K bodu A/1 – žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu obecného rozhlasu na MF bola poslaná.

K bodu B/1 – prihláška do ZMON nebola podaná (na základe uznesenia OZ).

Uznesenie bolo splnené. Poslanci vzali jeho správu o plnení uznesenia na vedomie.

Ad 7/   Správa o činnosti obecného úradu.

     V tomto bode vystúpil Ing.Branislav Nociar starosta obce a podal správu o činnosti obecného úradu : 

- „Stručne by som len chcel doplniť predchádzajúci bod: bývalý starosta Ing.Milan Markotán na výzvu na odovzdanie agendy odpovedal, že  je na PN a po jej ukončení agendu odovzdá. Obecný úrad mu však na to zaslal ďalšiu výzvu, aby  ukončenie PN do 3 dní oznámil obci a aby do 5 dní od ukončenia PN  odovzdal agendu.

- Ďalej obec zaslala dňa 21.3.2011 výzvu bývalej ekonómke pani Ivete Talánovej, nakoľko máme  nejasnosti okolo pôžičiek v súvislosti s halou, v ktorej prebiehal kurz v rámci projektu ,,Odborné vzdelávanie a reálna praktická príprava cieľovej skupiny v obci Hrnčiarske Zalužany,,.                   

- Starosta obce rokoval zo zástupcom SAD Lučenec o odchodoch autobusov  a  v maximálnej miere nám bolo vyhovené. Len autobus, ktorý odchádza z RS o 17.15 – nebude chodiť  až do Sušian,  ako sme požadovali, ale budú hľadať riešenie. A  autobus do RS, ktorý chodil do RS 8.08 a požadovali sme na 8.03 – bol posunutý na 7.48 hod. Ale vyjadril spokojnosť s tým čo sa podarilo dosiahnuť,  dochádzanie za prácou do LC bude jednoduchšie.

- Čo sa týka kolaudácie čističky odpadových vôd, všetky požadované podklady  boli doručené OÚ ŽP, čakáme  na rozhodnutie o kolaudácii do dočasného používania na  15 mesiacov, dovtedy musia byť zabezpečené požiadavky hygieny – prekrytie ČOV, umývateľná podlaha a výsadba stromov v okolí. Predpokladáme, že OÚ ŽP do kolaudačného rozhodnutia doplní aj ďalšie požiadavky, ktoré budeme musieť počas dočasného užívania splniť. 

Očkovací kal už bol navezený  a ČOV spustená. Po rozhodnutí  - by sa mala uskutočniť  kolaudácia vetiev kanalizácie.  Musíme začať platiť prevádzkovateľa 248,- Eur mesačne.  Obec musí zabezpečiť  informácie o počte pripojených domácností na kanalizáciu. Meranie stočného obec bude musieť zabezpečiť spoluprácou s Veoliou. Budeme musieť požiadať URSO – o stanovenie maximálnej ceny stočného a potom musí rozhodnúť ObZ o výške stočného pre rok 2011. Obec bude musieť nájsť spôsob akým presvedčíme  tých občanov  pred domami  ktorých ide kanalizácia, aby sa v zmysle zákona  na ňu povinne pripojili.  

- Ďalej starosta obce oboznámil prítomných s tým, že sme mali kontrolu na protipožiarnu ochranu z Lučenca. Obec nemá vypracovanú žiadnu dokumentáciu a tak sme uzavreli dohodu o zápise s určením termínu odstránenia nedostatkov. Obec všetko potrebné zabezpečí podľa rozsahu pravdepodobne  externe.

- Starosta obce sa zúčastnil CO  školenie v Lučenci – kde bol oboznámený s pokynmi, zákonmi, predpismi, ktoré máme ovládať a  čo máme urobiť. Kontrola z CO bude  tento týždeň, preto starosta obce poveril pána Mgr. Mirona Sýkoru  o  spracovanie tejto dokumentácie .

- Čo sa týka humanitárnej zbierky šatstva táto prebehla úspešne, všetky vyzbierané vrecia si humanitárna organizácia odviezla. 

-  Úrad vlády SR pripravil program: Protipovodňové opatrenia – prihlásili sme sa do tohto programu a zaradili sa medzi 830 obcí, ktoré žiadali o  prostriedky vlády z tohto programu. Vyberali len 200 obcí, pričom kritériá výberu neboli úplne jasné. Zámerom  je zachytiť vodu tam kde spadla (riešiť príčinu, nie dôsledok) – tak  uprednostňovali obce s kopcovitým terénom, kde majú navyše vysokú nezamestnanosť. Nás nevybrali, ale objektívne: porovnaní s okolitými obcami, ktoré mali to šťastie a boli vybrané, máme menej kopcovitý terén, ako aj nižšiu nezamestnanosť. Napriek tomu, podľa mojich informácii, v máji  by malo byť vypísané 2.kolo tohto programu, kde sa opäť budeme uchádzať o podporu“.    

Poslanci OZ zobrali správu o činnosti obecného úradu na vedomie.

Ad 8/   Interpelácie poslancov 

     V tomto bode sa  prihlásil o slovo poslanec OZ  pán Pavol Križo a mal otázku na starostu obce: na minulom zasadnutí OZ sa starosta obce vyjadril, že pán Július Markotán zostáva naďalej vo funkcii koordinátora. Pán Križo má výhrady voči práci pána Júliusa Markotána a žiada o prehodnotenie  rozhodnutia starostu obce.

Starosta obce odpovedal, že touto témou sa budeme zaoberať v bode rôzne.

     Ďalej mal pán Pavol Križo otázku na starostu obce, že ten autobus čo chodí podľa nového grafikonu z Hrnčiarskych Zalužian o 7,48 hod. do RS väčšinou výrazne mešká a tak cestujúci do Lučenca nestíhajú spoj(BB), ktorý odchádza z Oždian o 8,05 hodine.

Aj pán Vladimír Slanina mu dal za pravdu, on pravidelne dochádza týmto spojom do RS a väčšinou mešká. 

Starosta obce mu na to odpovedal, že SAD pri tvorbe nového grafikonu nám vyšlo maximálne v ústrety. Za to či autobus mešká je zodpovedný vodič autobusu. Starosta zavolá na SAD a upozorní ich na pravidelné meškanie uvedeného spoja, so žiadosťou o nápravu.

     Pán Miroslav Šatara mal otázku na starostu obce, že v akom štádiu sú protipovodňové opatrenia, či nám bola žiadosť schválená.

Starosta obce mu na to odpovedal, že sme podali žiadosť na úrade práce. Žiadosť je schválená aj dohoda je podpísaná. Od 1.4.2011 nastúpi 7 pracovníkov a začne sa s realizáciou protipovodňových opatrení podľa schváleného harmonogramu prác.

     Pán Rastislav Bolha mal otázku, či by sa nemohol opraviť drevený most cez potok Suchá, je už v zlom stave, môže sa tam stať aj nejaký úraz. Kto spravuje potok Suchá?

Starosta mu odpovedal, že potok je v správe Slovenského vodohospodárskeho podniku, takže mi tam nemôžme robiť žiadne úpravy. Môžeme však požiadať uvedenú firmu, aby most opravili. Podpornou prílohou  by mali byť fotografie poškodenia mosta. Starosta poprosil p. Bolhu o zabezpečenie fotografii,  po dodaní ktorých požiada  SVP  o opravu mosta.

Ďalej starosta povedal, že požiadal aj Regionálnu správu ciest Rimavská Sobota o opravu zábradlia na moste pri trati a vyčistenie rigolov pri ceste, ktorá je v ich správe.

     Pani Katarína Peržeĺová mala v rámci interpelácie návrh, či by sa pri Oždianskej šťavici nedal urobiť poriadok v spolupráci s Obecným úradom v Ožďanoch. Bolo by potrebné vyzbierať umelohmotné fľaše a spevniť okolie šťavice.

Starosta obce na to odpovedal, že pozemok na ktorom sa nachádza táto šťavica je už v katastri obce Ožďany. V našej obci máme len 8 VPP pracovníkov a v Ožďanoch ich majú cca 60. Napriek tomu  sa starosta plánuje  dohodnúť s pánom starostom z Oždian na  spolupráci pri úprave okolia tejto  šťavice.

     Pán Miroslav Šatara mal pripomienku, že väčší problém je skládka odpadu pri Harasti, aj tu by sme sa mohli dohodnúť s obcou Ožďany  a túto skládku odstrániť.

Starosta mu na to odpovedal, že táto skládka je v našom katastri a nepredpokladá, že obec Ožďany nám v tomto pomôže.  Obecné  kontajnery sa na rozdiel od minulosti už na túto  skládku nevyvážajú. Vyvážame ich za poplatok na oficiálnu skládku v Brezničke.  Žiaľ, mnohí občania sú v tomto nepoučiteľní a naďalej vyvážajú svoj odpad na „čierne skládky“.  V rozpočte obce tento rok pravdepodobne nebude finančná rezerva na odstránenie tejto skládky. Túto, ako aj ostatné skládky v našom katastri, ktoré sú dedičstvom minulého vedenia obce,    považujeme za vážny problém, ktorý chceme riešiť.

Ad 9/    Schválenie rozpočtu obce na rok 2011 

     V tomto bode vystúpil starosta obce a povedal, že rozpočet sme sa snažili pripraviť čo najprecíznejšie. Zisťovali sme potreby ZŠ, MŠ, ŠJ, zakomponovali sme finančný dopad jednotlivých už odsúhlasených projektov (bežný rozpočet: komunitní, protipovodňoví  pracovníci; kapitálový rozpočet: intenzifikácia ČOV, rekonštrukcia obecného rozhlasu). Celý rozpočet bol doručený poslancom spolu s pozvánkou, takže všetci mali možnosť si ho preštudovať.

Súčasne starosta obce informoval poslancov o novej informácii, ktorú sme sa dozvedeli až po tom, ako bol rozpočet pripravený: projekt Intenzifikácia ČOV bude schvaľovaný až koncom roka a teda práce budú financované až v budúcom roku. Upravíme teda kapitálový rozpočet, keď plánovanú spoluúčasť na tomto projekte presunieme do budúceho roka a sumu 6.000,-Eur rozdelíme na iný účel v  tomto roku.

Starosta obce prečítal návrh rozpočtu na rok 2011 v časti príjmovej a v časti výdavkovej: 

Príjmy: 

· bežný rozpočet:          283 755,-    

· kapitálový rozpočet:   220 800,-

Príjmy celkom            504 555,-

Výdavky: 

· bežný rozpočet:          269 450,-

· kapitálový rozpočet:   235 100,- 

          Výdavky celkom:         504 550 

HV = Príjmy   -  Výdavky =  +5

Bežný rozpočet:        P-V =  + 14 305

Kapitálový rozpočet   P-V =   - 14 300

Z toho vyplýva, že na bežných potrebách šetríme (bežný rozpočet) a naopak ideme do rozvoja  cez výdavky v kapitálovom rozpočte.

Tento rok by sme mali dostať z daňového úradu výnos dane z príjmov fyzických osôb o niečo vyšší ako vlani.

Základná škola v tomto roku dostane zo štátneho rozpočtu o  cca 4.000,- Eur menej ako vlani.

V rozpočte sú zahrnuté aj náklady na protipovodňové opatrenia, údržbu miestnych komunikácií. Ďalej rozpočet zahŕňa aj opravu budovy obecného úradu – oprava strechy nakoľko stále zateká, odkvapy, dvere, oprava vnútorných priestorov – to súvisí s premiestnením knižnice.

V položke ochrana životného prostredia sme naplánovali zakúpenie motorovej píly.

Na to mal pripomienku pán Miroslav Šatara, že na to by sme museli mať človeka čo má oprávnenie k práci s motorovou pílou. Toho by obec musela zaplatiť. Podľa jeho názoru takúto pílu obec naplno nevyužije.

Starosta mu na to odpovedal, že môžeme túto položku z výdajov škrtnúť a tieto finančné prostriedky použiť ako rezervu na niečo iné.

Pán Miroslav Šatara mal ďalej otázku, prečo je tak vysoká položka odmeny mimo pracovného pomeru 7.000,- Eur.

Na to mu starosta odpovedal, že tam sú práce na dohodu na opravy obecného majetku a je tam zahrnutá aj mzda ekonómky, ktorá je zatiaľ platená na dohodu o vykonaní práce, ako aj odmeny poslancov a členov komisii. 

Starosta dal potom priestor poslancom, aby sa k rozpočtu vyjadrili.

Po  otázkach a pripomienkach k navrhnutému rozpočtu dal starosta hlasovať za upravený rozpočet:

 Hlasovanie:

Za  :  7

Proti : 0

Zdržali sa : 0       

Poslanci OZ  jednohlasne schválili  rozpočet obce na rok 2011 v časti príjmovej a výdavkovej, bežný aj kapitálový. Schválený rozpočet obce na rok 2011 tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 10/  Schválenie  doplnenia členov komisii  

     Starosta obce Ing.B.Nociar poprosil postupne jednotlivých predsedov komisii o návrhy jednotlivých členov na doplnenie, pričom o každom navrhnutom členovi budeme hlasovať osobitne:

Komisie:

 a)  Komisia  Sociálno-zdravotná – Katarína Peržeľová,

 1. Člen: Magdaléna Gaberová

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

2. Člen: Csilla Bolhová

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

b)  Komisia  Pre školstvo – Mgr. Ľubica Markotánová,

1. Člen: PaedDr.Helena Husárová

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

2. Člen: Ing.Ján Adam

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

 c)  Komisia Pre ekonomiku a životné prostredie – Miroslav Šatara,           

1. Člen: Ján Vargic

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

2. Člen: Radovan Séleš

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

3. Člen: Ing. Peter Čupka

Za: 7 

Proti: 0

Zdržal sa: 0

 d) Komisie  Pre šport a prácu s mládežou – Peter Szöke

Predseda komisie zatiaľ navrhol  len jedného člena.  

1. Člen: Ivan Markotán

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

e) Komisia pre verejný poriadok a riešenie sťažností – Pavol Križo

Predseda komisie zatiaľ navrhol len jedného člena.  

1. Člen: Mgr.Miron Sýkora

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

f)  Komisia kultúry a pre organizáciu obecných slávností – Rastislav Bolha

1. Člen: Mgr.Ľubica Markotánová

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Pani Mgr.Ľubica Markotánová súhlasila s členstvom v tejto komisii, ale v rámci organizovania slávností sa bude podieľať len čo sa týka nácviku programu súboru Hrnčiarka

2. Člen: Mgr.Jana Vycudilová

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

3. Člen: Ing.Peter Čupka

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

4. Člen: Mariana Elznicová

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

g) Komisia stavebná -  Vladimír Ďalog

Predseda komisie zatiaľ navrhol  len jedného člena.  

1. Člen: Július Husár

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili zloženie komisií.

Starosta obce pripomenul, že každá komisia by mala mať minimálne troch členov(vrátane predsedu) a tak požiadal predsedov komisii p. Pavla Križa, p. Vladimíra Ďaloga a p. Petra Szőkeho o doplnenie komisii, ktorých sú predsedami, o  ďalšieho člena na najbližšom zasadnutí OZ.

Ad 11/   Menovanie členov krízového štábu obce,  informácia o znení štatútu a

              rokovacieho     poriadku    krízového štábu.

     V tomto bode starosta obce oboznámil prítomných s tým, že rôzne predpisy na úseku CO, protipovodňové plány a podobne vyžadujú v obciach mať určené krízové štáby. Členov krízového štábu obce vymenúva starosta obce:

Starosta vymenúva nasledovných členov krízového štábu :

Predseda: Ing. Branislav Nociar

Podpredseda: Pavol Križo

Tajomník: Ing. Agáta Krajlíková

Členovia: 

     -     Rastislav Bolha

· Vladimír Ďalog

· Peter Szöke

· Miroslav Šatara

· Ivan Markotán

· Mgr. Miron Sýkora

· Ing. Milan Škorňa

· Ing. Peter Košťálik

· Ing. Peter Čupka

Štatút a rokovací poriadok krízového štábu vypracováva starosta obce. Potom starosta obce prečítal jednotlivé body štatútu a rokovacieho poriadku  krízového štábu.

Ad 12/  Schválenie VZN Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva 

              v Hrnčiarskych Zalužanoch

     Starosta obce prečítal prítomným návrh VZN Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Hrnčiarskych Zalužanoch:

Návrh je nasledovný :

1.Odmena poslanca ObZ :

a) Poslancovi obecného zastupiteľstva  za účasť na riadnych zasadnutiach obecného zastupiteľstva v roku patrí odmena vo výške:    15 € brutto / 1 zasadanie. 

     Táto odmena bude percentuálne krátená o : 50 %   v prípade ospravedlnenej  neúčasti na zasadnutí. Za neospravedlnenú neúčasť na zasadnutí : nebude vyplatená žiadna odmena. 

b) Poslancovi obecného zastupiteľstva za účasť na mimoriadnych zasadnutiach obecného zastupiteľstva  patrí odmena vo výške: 12  €/ brutto 1 zasadanie.

     Táto odmena bude percentuálne krátená o : 50 %  v prípade ospravedlnenej  neúčasti na zasadnutí . Za neospravedlnenú neúčasť na zasadnutí : nebude vyplatená žiadna odmena.                                                                               

c) Poslancovi obecného zastupiteľstva za účasť na jednaniach a rokovaniach vo veciach obce   

vykonávaných mimo zasadnutí obecného zastupiteľstva resp. mimo zasadnutí komisií, na základe uznesenia zastupiteľstva, alebo požiadania starostu obce, patrí odmena vo výške 10 €/ brutto za 1 rokovanie.    

2. Odmena zástupcu starostu :

a)   Zástupcovi starostu obce patrí odmena pri písomnom poverení, ktoré vydá starosta obce,    

      na plnenie úloh samosprávnych činností a preneseného výkonu štátnej správy v sume:

       34 € /brutto  mesačne.

b)   Pri dlhodobom zastupovaní starostu v rozsahu nad 100 prac. dní do 150 pracovných dní

patrí zástupcovi starostu, ktorý vykonáva všetky úlohy starostu, odmena vo výške určenej obecným zastupiteľstvom, percentuálne z platu starostu.

c)   Pri zániku mandátu starostu obce a poverením zastupovaním výkonu starostu obce 

      zástupcom starostu do vykonania nových volieb, patrí zástupcovi starostu, ktorý je plne 

      uvoľnený na výkon funkcie odmena určená obecným zastupiteľstvom, podľa rozsahu 

      zastupovania, až do výšky platu starostu 

3. Odmena členom komisií:

a) Predsedom komisií obecného zastupiteľstva za účasť na zasadaniach komisií,  patrí odmena vo výške: 10   €brutto/1 zasadanie.

b) Členom komisií obecného zastupiteľstva za účasť na zasadaniach komisií, v roku patrí odmena vo výške   8 €/1 zasadanie. 

Potom starosta obce vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili, prípadne navrhli inú výšku odmien.

Poslanci OZ po návrhoch, otázkach a pripomienkach sa dohodli na úprave  odmeny  poslanca OZ  za účasť na riadnom zasadnutí vo výške 20,- Eur, za účasť poslanca na mimoriadnom zasadnutí na 10,- Eur, odmena zástupcu starostu obce pri písomnom poverení, ktoré vydá starosta obce na plnenie úloh v sume 45,- Eur brutto mesačne.

Starosta obce - dávam hlasovať kto je za tento návrh :

Za  :  7

Proti : 0

Zdržali sa : 0       

Poslanci OZ  jednohlasne schválili VZN Zásady odmeňovania  poslancov Obecného zastupiteľstva  v Hrnčiarskych Zalužanoch  nasledovne :

1. Odmena poslanca za účasť na riadnom zasadnutí vo výške 20,- Eur brutto za 1 zasadnutie

Za ospravedlnenú neúčasť na riadnom zasadnutí odmena krátená o 50% , za neospravedlnenú neúčasť žiadna odmena.

2. Odmena poslanca za účasť na mimoriadnom zasadnutí vo výške 10,- Eur za 1 zasadnutie

Za ospravedlnenú neúčasť na mimoriadnom zasadnutí odmena krátená o 50% , za neospravedlnenú neúčasť žiadna odmena.

3. Odmena poslanca za účasť na jednaniach a rokovaniach  vo výške 10,- Eur za 1 rokovanie

4. Odmenu zástupcovi starostu obce patrí odmena pri písomnom poverení, ktoré vydá starosta obce na plnenie samosprávnych činností a preneseného výkonu štátnej správy v sume 45,- Eur brutto mesačne (odmena bude vyplácaná na dohodu o vykonaní práce).

5. Odmenu predsedom komisií obecného zastupiteľstva za účasť na zasadnutiach komisií odmenu vo výške 10,- Eur brutto za 1 zasadnutie 

6. Odmenu členom komisií obecného zastupiteľstva za účasť na zasadnutiach komisií vo výške 8,- Eur za 1 zasadnutie.

7. Odmeny budú vyplácané polročne.

      OZ schválilo ostatné body VZN tak ako sú uvedené v návrhu VZN Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Hrnčiarskych Zalužanoch. VZN  tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 13/  Prerokovanie žiadostí    

     V tomto bode starosta obce Ing.Branislav Nociar predniesol poslancom žiadosti, ktoré boli doručené na obecný úrad :

1. Žiadosť pána Mikulu a pani Kataríny Markotánovej o  úpravu ceny stavebného pozemku, resp. vrátenie 30% z ceny stavebného pozemku, ktorý odkúpili od obecného úradu, nakoľko nemôžu časť pozemku plnohodnotne využívať keďže tadiaľ vedie optický kábel. 

Potom dal starosta obce poslancom priestor, aby sa k žiadosti vyjadrili .

Poslanci so žiadosťou súhlasili.

          Hlasovanie:

           Za  :  7

           Proti : 0

           Zdržali sa : 0    

Poslanci OZ jednohlasne schválili   žiadosť pána Mikulu a pani Kataríny Markotánovej o vrátenie 30% z kúpnej ceny   stavebného   pozemku. 

2. Žiadosť pána Dušana Markotána   o odstránenie retardéra na ulici Družstevnej. Z dôvodu, že   traktory a autá, ktoré jazdia cez retardér  spôsobujú nadmerný hluk a tento retardér aj tak neplní svoju funkciu . 

Poslanci sa k žiadosti vyjadrili.

           Hlasovanie:

           Za  :  6

           Proti : 0

           Zdržali sa : 1    

          Poslanci ObZ schválili odstránenie retardéra na ulici družstevnej.

3.  Žiadosť Združenej lesnej spoločnosti a Poľovníckeho združenia o zníženie nájomného na 15,- Eur mesačne pre ZLS a 15,- Eur mesačne pre PZ.

   K žiadosti sa vyjadril poslanec OZ pán Miroslav Šatara, povedal, že Poľovnícke                                      združenie je nezisková organizácia a zasadá len 1 x týždenne. Združená lesná spoločnosť je zisková organizácia a zasadá niekoľko krát týždenne, na to pri schválení treba prihliadať.

Poslanci OZ po návrhoch a pripomienkach sa dohodli na výške nájomného  pre Združenú lesnú spoločnosť 30,- Eur mesačne, pre Poľovnícke združenie 10,- Eur mesačne.

           Hlasovanie :

           Za  :  5

           Proti : 2

           Zdržali sa : 0    

  Poslanci OZ schválili výšku nájomného pre Združenú lesnú spoločnosť 30,- Eur mesačne, pre Poľovnícke združenie 10,- Eur mesačne.

Ad 14/  Informácia o možnostiach financovania projektov z Programu rozvoja vidieka resp.  schválenie projektu z PRV.

     V tomto bode starosta obce oboznámil prítomných  o možnostiach financovania z Programu rozvoja vidieka : 

- v minulom volebnom období obec žiadala v rámci PRV o projekt na rekonštrukciu nehnuteľností na futbalovom ihrisku cca 400 tis. EUR (12 mil.Sk), náklady na vypracovanie projektu boli vysoké. Vtedy projekt nebol schválený. Keby bol projekt vtedy prešiel boli by sme potrebovali úver na spolufinancovanie projektu.

 - Teraz je tu nová možnosť –v rámci PRV (2. kolo) by sme mohli vyčerpať cca 300 Eur na obyvateľa,čo je cca 260 000 EUR(+DPH). Spoluúčasť obce je 5 % t.j. – 13 000,-EUR (390 000,-Sk). 

Prostriedky je možné čerpať na:

· Rekonštrukciu: obecných úradov,

                                domov kultúry

                                domov smútku

                                ihrísk 

 -  Výstavbu: amfiteátrov

                     ciest a chodníkov

Jednotlivé projekty nie je možné zlučovať, ani kombinovať – teda  nedá sa časť z projektu použiť napríklad na cesty, časť na obecný úrad, časť na chodníky a podobne.. Môže to byť(z pohľadu priechodnosti)  len na jeden účel.

Problém je v tom, že v tomto rozpočte nemáme peniaze na spoluúčasť a ani na preklenutie obdobia, keď niečo budeme musieť zaplatiť a z fondov nám to preplatia po určitom čase – cca po 7 mesiacoch a bez DPH. Ak sa chceme zúčastniť na tomto programe bez cudzích zdrojov to obec nezvládne. Napr. pri projekte na vzdelávanie sme mali oveľa vyššie pôžičky (Repka – 2 265 tis.Sk, Markotán 1200 tis. Sk) a s výhradami sme to zvládli (malo sa to riešiť cez banku, so súhlasom zastupiteľstva)

 Výhodou je to, že zatiaľ  neriskujeme nič, pretože ak nezoženieme zdroje na financovanie zmluvu nemusíme podpísať.

 Potrebovali by sme investovať do všetkého čo tam je spomenuté, ale keďže účel nemôžeme kombinovať, vylúčil by som DS, amfiteáter a ihrisko lebo by to bolo zbytočne veľa peňazí na tieto účely – tam si radšej zainvestujeme  pomaly sami v prípade dostatku zdrojov.

Čiže nám ostáva len:

· Obecný úrad – potreba novej strechy, dokončenie výmeny okien, rozvody, zateplenie a pod.

· Kultúrny dom – tu je, ale je potrebné mať budovu vo svojom vlastníctve, alebo v dlhodobom  prenájme. Na kúpu nemáme teraz peniaze museli by sme to riešiť dohodou o viacročných splátkach kúpnej ceny.

· Cesty – tam kde už je kanalizácia hotová by sa to pýtalo. Problémom je však to, že aj tam sa budú musieť cesty znova rozkopávať, keďže  sa ľudia budú musieť povinne pripojiť.

Pri  prípadnej rekonštrukcii  budovy obecného úradu je však jeden vážny problém, pretože podľa podmienok PRV rekonštruovaný objekt sa nemôže 5 rokov prenajímať. V budove obecného úradu  však máme nájomcov, ako sú CBA, Slovenská pošta, lekári atď., ktorým by sme  museli na 5 rokov zrušiť prenájom. Za týchto okolností teda nemôžeme uvažovať s investíciou do tejto budovy.

Starosta navrhol, aby poslanci najprv rozhodli o tom do čoho by sme  chceli investovať – účel projektu. Potom podľa účelu navrhneme systém financovania a  až potom sa rozhodneme či účasť  na projekte schválime, alebo nie.

Potom starosta obce dal poslancom priestor, aby sa vyjadrili k projektu z Programu  rozvoja vidieka: 

Účel projektu:

     Pán Pavol Križo navrhol, že podľa jeho názoru by bolo potrebné zrekonštruovať kultúrny dom.

Pán Miroslav Šatara navrhol, či by sa nedala v rámci tohto projektu urobiť cesta na salaš.

Na to mu odpovedal starosta, že zatiaľ  nepoznáme štruktúru vlastníkov pozemkov na ktorých sa táto cesta nachádza. Zložitá štruktúra by mohla byť vážnou komplikáciou, ale hypoteticky môžeme uvažovať aj týmto smerom.

Pani Mgr.Ľubica Markotánová mala návrh, že podľa jej názoru obec akútne potrebuje kultúrny dom na kultúrne podujatia a rôzne akcie. 

Ostatní poslanci súhlasili s názorom p. Križa a p.Markotánovej a priklonili sa  k tomu, aby obec zrekonštruovala kultúrny dom.

Financovanie:

     Starosta obce oboznámil poslancov s tým, že spoluúčasť obce na financovaní projektu by bola  vo výške  5% z hodnoty projektu. Pri realizácii prác by obec musela najprv vyplatiť faktúru za vykonanú prácu a až potom, na základe žiadosti o platbu, nám preplatí platobná agentúra naše náklady. Doba od požiadania o platbu do jej zaplatenia je cca 7 mesiacov. Pričom časť DPH (15 %) bude vrátená až po ukončení projektu. 

Projekt z PRV je potrebné dokončiť do troch rokov. Obec by si pri štyroch žiadostiach o platbu (možnosť dvoch platieb každý rok)  musela zobrať úver vo výške cca 117.000,-Eur.

Celkové náklady obce na tento projekt – úroky, poplatok, naša spoluúčasť, by podľa orientačného prepočtu  boli cca  23.600,- Eur (za dva roky).

Okrem toho, keď by sme chceli rekonštruovať kultúrny dom, musela by byť budova vo vlastníctve obce. Po rokovaní s vlastníkom budovy pánom Vojtekom by bola kúpna cena vo výške 18.256,- Eur(550 tis.Sk).  Obec by túto kúpnu cenu nezaplatila naraz, ale v piatich splátkach po 3.651,- Eur ročne (110 tis.Sk). Už po zaplatení 1.splátky by sa obec stala  vlastníkom nehnuteľnosti. Pán Vojtek s takýmto návrhom súhlasí.

Môže sa však stať, že projekt na rekonštrukciu kultúrneho domu by nebude schválený, obec sa môže poistiť pre takýto prípad, tak že prvú splátku za kúpu kultúrneho domu zaplatí do depozitu notára a keď projekt neprejde, tak sa nám peniaze vrátia naspäť a nehnuteľnosť zostane naďalej vo vlastníctve pána Vojteka.

Poslanci sa k projektu z Programu rozvoja vidieka vyjadrili.

Starosta obce, dal hlasovať kto je za vstup do projektu z Programu rozvoja vidieka: rekonštrukcia kultúrneho domu :

Hlasovanie:

           Za  :  7

           Proti : 0

           Zdržali sa : 0    

Poslanci OZ jednohlasne schválili vstup obce do projektu z  Programu rozvoja vidieka  na rekonštrukciu kultúrneho domu.

Ad 15/  Diskusia 

     V tomto bode vystúpil starosta obce a povedal, že obec musí mať v zmysle zákona 448/2008  vypracovaný komunitný plán (na základe zistených  sociálnych potrieb občanov).  Teraz nám ho môžu bezplatne urobiť pracovníci združenia Partnerstvo pre rozvoj regiónu PT (ďalej len Partnerstvo).

 Postup by mal byť rámcovo nasledovný: predsedkyňa sociálnej komisie by mala vytvoriť pracovnú skupinu, ktorá by sa mala skladať minimálne z piatich členov (zastúpené rôzne vekové a sociálne skupiny občanov). Na prvom stretnutí im pracovníci Partnerstva vysvetlia postup spracovania komunitného plánu a súčasne sa členovia pracovnej skupiny rámcovo vyjadria k potrebám občanov v danej oblasti. Potom bude nasledovať prieskum pomocou dotazníkov, verejná schôdza, na ktorej by sa mal schváliť návrh komunitného plánu, ktorý bude následne schvaľovať OZ. 

--------

     Ďalej starosta obce informoval poslancov o tom , že v obci sa rodičom Anne a  Ivanovi Markotánovcom  narodili dvojičky a  navrhol, aby im obec poskytla  finančný príspevok v sume 100,- Eur.

Poslanci sa k návrhu vydarili.

Hlasovanie:

           Za  :  7

           Proti : 0

           Zdržali sa : 0    

poslanci OZ jednohlasne schválili poskytnutie finančného príspevku pri narodení dvojičiek  rodine Markotánovej (Ivan a Anna) .

-------

     „Šťavicu“z vodného zdroja na ulici Šťavičnej pije veľa našich občanov a niektorí obec žiadajú o jej rozbor, starosta navrhol, aby sme tento rozbor dali urobiť. 

Poslanci s návrhom súhlasili.

Hlasovanie:

           Za  :  7

           Proti : 0

           Zdržali sa : 0    

Poslanci OZ jednohlasne schválili urobenie rozboru vody v šťavici.

--------

Starosta obce:  v pondelok sa bude konať otváranie obálok – cenové ponuky od firiem na realizáciu projektu Intenzifikácia ČOV. Podľa informácii od projektanta, ktorý po diskusii s hygienou doplnil projekt, zakomponoval požiadavky obce, zobral do úvahy zvyšujúcu sa cenu plastov, vyčíslil, že cena projektu Intenzifikácia ČOV bude vyššia o cca 18-19 tis. Eur oproti pôvodnej kalkulácii.  Celkové náklady by mali byť maximálne 120.000,-Eur + DPH(spolu 144.000,- Eur). Nakoľko týmto sa zvýši spoluúčasť obce oproti pôvodne plánovaných (a schválených) 6 000,-Eur  na  7.200,  je potrebné opätovne schváliť zvýšenie ceny  na 144.000 Eur(vrátane DPD), ako aj zvýšenie  spolufinancovania obce na tomto projekte, ktoré by malo byť max.7.200,- Eur.

Poslanci sa k návrhu vyjadrili a s návrhom súhlasili.

Hlasovanie:

           Za  :  6

           Proti : 0

           Zdržali sa : 1    

Poslanci OZ schválili zvýšenie ceny projektu Intenzifikácia ČOV na max. 144.000 Eur a  spolufinancovanie obce na projekte  vo výške 7.200,- Eur.

---------

     Ďalej v tomto bode vystúpil aj pán Pavol Križo predseda komisie pre verejný poriadok a riešenie sťažností a oboznámil poslancov s riešením problémov spolunažívania a obmedzovania ľudskej slobody  zo strany Ľuboslavy Markotánovej a Márie Adamovej voči susedom a občanom obce. Pán P.Križo pripravil a prečítal prítomným odpoveď pre pána Ondreja Vargica a pani Vieru Barcajovú, v ktorej opisuje nasledovné riešenie tohto problému:

1, Riešenie problému ,, ataku slovnými narážkami a ľudského pohybu po ulici“, je problém občianskeho spolunažívania a medziľudských vzťahov a je podľa zákona o priestupkoch č. 372/1990 Zb§49 priestupkom. Podľa toho zákona §58 priestupky objasnia orgány Policajného zboru na základe oznámenia FO/§59/ a následne prejednávajú obvodné úrady /§52/, ktoré stanovujú i výšku pokuty.

2, ,,Riešenie dlhodobého problému s obmedzovaním ľudskej slobody“ patrí do kompetencie orgánov činných v trestnom konaní, nakoľko obmedzovanie ľudskej slobody /tzv. čin proti ľudskej dôstojnosti / je trestný čin.

Obecný úrad v rámci svojej kompetencie vyzve uvedené obyvateľky obce Ľuboslavu Markotánovú a Máriu Adamovú na zdržanie sa slovných útokov na susedov a ďalších obyvateľov obce.

Poslanci OZ zobrali správu pána Križa o riešení problémov spolunažívania a obmedzovania ľudskej slobody na vedomie.

----------

    Starosta obce sa v tomto bode vrátil k otázke z interpelácie pána Pavla Križa o zamestnávaní pána Júliusa Markotána. Povedal, že aj keď na  pánovi Júliusovi  Markotánovi  je určitý negatívny “tieň minulosti“ je to  zamestnanec, ktorý sa vyzná vo  veciach, ktoré sa týkajú vonkajších prác a je schopný koordinovať prácu občanov na menších obecných službách a teraz bude potrebná aj koordinácia protipovodňových pracovníkov. 

Nakoľko dnes obec nemá k dispozícii  pracovníka, ktorý by ho bol schopný  plnohodnotne nahradiť, starosta sa rozhodol, že ešte tento rok ho  obec zamestná. 

Jeho prípadnou výmenou by bremeno koordinácie a riadenia tejto oblasti padlo, okrem nového koordinátora, aj na starostu, ktorý by v dôsledku čoho nemal dostatok času na riešenie iných dôležitých  obecných záležitostí.

Personálne otázky sú plne v kompetencii starostu obce u a poslanci OZ môžu len doporučiť výmenu tohto pracovníka.

Starosta obce dal hlasovať poslancom za odporučenie výmeny  pána Júliusa Markotána za iného pracovníka :

Hlasovanie:

           Za  :  2

           Proti : 0

           Zdržali sa : 5

Poslanci OZ neodporučili výmenu zamestnanca pána Júliusa Markotána za iného pracovníka.

----------

     Ďalej starosta obce skonštatoval, že na základe nejasností vo financovaní obce v minulých rokoch, je potrebné urobiť audit minimálne za  roky 2007 – 2010. Na tento audit sme v rozpočte stanovili sumu  2.000,- Eur. Starosta urobí prieskum trhu a vyžiada si  ponuky minimálne troch spoločností zaoberajúcimi sa touto problematikou a vyberie najvýhodnejšiu ponuku .

Hlasovanie:

           Za  :  7

           Proti : 0

           Zdržali sa : 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili vykonanie auditu za roky 2007 – 2010.

----------

     Starosta obce ďalej informoval poslancov  o tom, že obec nemá doteraz schválené VZN Zásady hospodárenia s majetkom obce, ktoré sa vzhľadom k rozsahu programu nedostalo do dnešného rokovania OZ. Preto predniesol poslancom návrh, aby kvôli prehľadnosti kompetencií starostu, dočasne (do schválenia vyššie uvedeného VZN) schválili kompetenciu starostu rozhodnúť o nákupe tovarov a služieb (ďalej len TaS). 

Starosta dal priestor poslancom, aby navrhli výšku kompetencie starostu obce na nákup tovarov a služieb.

Poslanci sa dohodli a navrhli sumu o ktorej môže starosta rozhodovať sám do 2.000,- Eur v rámci nákupu TaS, ktoré sú schválené v rozpočte. Pri nákupe iných TaS (mimo schváleného rozpočtu) do  1.000,-Eur .

Hlasovanie:

           Za  :  7

           Proti : 0

           Zdržali sa : 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili kompetenciu starostu obce na nákup tovarov a služieb do výšky 2.000,- Eur v rámci rozpočtu a mimo rozpočtu 1.000,-Eur. 

Ad 16/  Návrh a schválenie uznesenia z rokovania OZ

     V tomto bode Ing. Agáta Krajlíková zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie. Poslanci toto uznesenie jednohlasne schválili bez pripomienok. Uznesenie tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 17/  Záver 

     Po vyčerpaní všetkých bodov programu predsedajúci poďakoval všetkým za účasť. Obecné zastupiteľstvo vyhlásil v zmysle zákona za ukončené.

Zapísala : Ing. Agáta Krajlíková

Overovatelia :


Mgr.Ľubica Markotánová       …...........................

Katarína Peržeľová                 …............................     











Ing.Branislav Nociar











        starosta obce

                                                  Uznesenie č. 03/ 2011

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrnčiarskych Zalužanoch, ktoré sa konalo dňa 25.03.2011 o 17,37 hodine v zasadačke Obecného úradu v Hrnčiarskych Zalužanoch

Obecné zastupiteľstvo :

A/ Berie na vedomie:

1. Interpeláciu poslancov

2. Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutí 25.2.2011 a 8.3.2011

3. Správu o činnosti  obecného úradu

4. Menovanie členov krízového štábu obce,  informáciu o znení štatútu a

      rokovacieho     poriadku    krízového štábu. 

5.   Správu   pána Pavla Križa predsedu komisie pre verejný poriadok a riešenie  


sťažností o riešení problému spolunažívania a obmedzovania ľudskej slobody

6.   Informáciu  predsedníčky Jednoty a Klubu dôchodcov pani Evy Chovancovej o činnosti  

      týchto organizácii. 

B/ Schvaľuje :

1. Rozpočet obce na rok 2011 v časti príjmovej a výdavkovej, bežný a                           

     kapitálový rozpočet.

2.  Členov komisií  nasledovne : 

a)  Komisia  Sociálno-zdravotná – Katarína Peržeľová,

1. Člen: Magdaléna Gaberová

2. Člen: Csilla Bolhová

b)  Komisia  Pre školstvo a kultúru – Mgr. Ľubica Markotánová,

1. Člen: PaeDr.Helena Husárová

2. Člen: Ing.Ján Adam

c)  Komisia Pre ekonomiku a životné prostredie – Miroslav Šatara,           

1. Člen: Ján Vargic

2. Člen: Radovan Séleš

3. Člen: Ing. Peter Čupka

 d) Komisie  Pre šport a prácu s mládežou – Peter Szöke

1. Člen: Ivan Markotán

e) Komisia pre verejný poriadok a riešenie sťažností – Pavol Križo

1. Člen: Mgr.Miron Sýkora

f)  Komisia kultúry a pre organizáciu obecných slávností – Rastislav Bolha

1. Člen: Mgr.Ľubica Markotánová

2. Člen: Mgr.Jana Vycudilová

3. Člen: Ing.Peter Čupka

4. Člen: Mariana Elznicová

g) Komisia stavebná -  Vladimír Ďalog

1. Člen: Július Husár

3. Všeobecne záväzné nariadenie: Zásady odmeňovania poslancov  nasledovne :

a) Odmena poslanca za účasť na riadnom zasadnutí vo výške 20,- Eur za 1 zasadnutie

Za ospravedlnenú neúčasť na riadnom zasadnutí odmena krátená o 50% , za neospravedlnenú neúčasť žiadna odmena.

b) Odmena poslanca za účasť na mimoriadnom zasadnutí vo výške 10,- Eur za 1 zasadnutie

Za ospravedlnenú neúčasť na mimoriadnom zasadnutí odmena krátená o 50% , za neospravedlnenú neúčasť žiadna odmena.

c) Odmena poslanca za účasť na jednaniach a rokovaniach  vo výške 10,- Eur za 1 rokovanie

d) Odmenu zástupcovi starostu obce patrí odmena pri existencii písomného poverenia, ktoré vydá starosta obce na plnenie samosprávnych činností a preneseného výkonu štátnej správy v sume 45,- Eur brutto mesačne (odmena bude vyplácaná na dohodu o vykonaní práce).

e) Odmenu predsedom komisií obecného zastupiteľstva za účasť na zasadnutiach komisií odmenu vo výške 10,- Eur brutto za 1 zasadnutie 

f) Odmenu členom komisií obecného zastupiteľstva za účasť na zasadnutiach komisií vo výške 8,- Eur za 1 zasadnutie.

Uvedené odmeny sa budú vyplácať polročne, pričom hodnotené obdobia sú do 30.6. a 31.12.. bežného roka.

      OZ schválilo ostatné body VZN tak ako sú uvedené v návrhu VZN Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Hrnčiarskych Zalužanoch. VZN  tvorí prílohu tejto zápisnice.

4.   Žiadosť pána Mikulu a Kataríny Markotánovej o vrátenie 30 % z kúpnej ceny

      stavebného pozemku.

5. Žiadosť pána Dušana Markotána o odstránenie retardéra na ulici Družstevnej 

6. Nájomné za prenájom priestorov na rok 2011 pre :

- Poľovnícke združenie vo výške 10 Eur mesačne

             - Združenú lesnú spoločnosť vo výške 30 Eur mesačne

7. Jednorázový príspevok pri narodení dvojičiek pánovi rodine Markotánovej (Ivan a

      Anna)  vo      výške 100,- Eur.

8.   Rozbor vody - šťavice na ulici Šťavičnej

9.   Vykonanie  auditu za roky 2007-2010

10. Kompetenciu starostu obce na nákup tovarov a služieb v rámci schváleného  rozpočtu

      do  2.000,- Eur a mimo schváleného rozpočtu do 1.000,- Eur.

11. Vstup do projektu z Programu  rozvoja vidieka a podanie žiadosti na rekonštrukciu

       kultúrneho domu.

12. Zvýšenie realizačnej ceny projektu Intenzifikácia ČOV na max. 144.000,-Eur (vrátane

      DPH) a spoluúčasť obce na financovaní projektu    vo výške 7.200,- Eur.










Ing.Branislav Nociar









                 starosta obce
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