Z Á P I S N I C A 4/2011(5/2010-2014)

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Hrnčiarskych Zalužanoch (ďalej len OZ), ktoré sa konalo  dňa  24.6.2011  o  17.30  hodine v    zasadačke    Obecného   úradu v Hrnčiarskych Zalužanoch

Prítomní :    Ing. Branislav Nociar -  starosta obce                      

prítomní

poslanci  :     Rastislav Bolha

                      Vladimír Ďalog 

                      Mgr. Ľubica Markotánová, 

                      Katarína Peržeľová,     

                      Peter Szőke


          Miroslav Šatara  

neprítomní

poslanci :     Pavol Križo - neospravedlnený

Prizvaní :    Ing. Agáta Krajlíková -  pracovníčka ObÚ 

Prítomní :   Ing.Ján Adam

občania       Ing.Peter Košťálik

obce             Anna Markotánová

                     Ing.Jolana Markotánová 

                     Ing. Milan Markotán

                     Vladimír Slanina






        R O K O V A N I E

Ad 1/ Otvorenie zasadnutia

Ad 1/
Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Branislav Nociar. Privítal prítomných poslancov, ako aj ostatných prítomných občanov .

Ad 2 / Zistenie spôsobilosti OZ rokovať a uznášať sa

     Starosta obce Ing.Branislav Nociar skonštatoval, že z celkového počtu poslancov 7 je prítomných 6 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina a teda, že obecné   zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa. 

Ad 3/    Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

     Ing.Branislav Nociar starosta obce určil:

· za zapisovateľku Ing. Agátu Krajlíkovú, pracovníčku ObÚ

· za overovateľov zápisnice: Peter Szőke, Miroslav Šatara, poslanci OZ

Ad 4/   Schválenie programu  zasadnutia OZ.  

     Starosta obce oboznámil  prítomných s jednotlivými bodmi programu zasadnutia obecného zastupiteľstva :

1.   Otvorenie zasadnutia

2.   Zistenie spôsobilosti OZ rokovať a uznášať  sa. 

3.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

4.   Schválenie programu  zasadnutia OZ

5.   Kontrola plnenia uznesenia zo zasadnutia  OZ konaného dňa 25.3.2011

6.   Správa o činnosti obecného úradu

7.   Interpelácie poslancov 

8.   Určenie nového zástupcu starostu, zmena a  doplnenie členov komisii

9.   Správa kontrolóra obce za 1.Q. 2011

10. Prerokovanie žiadostí 

11. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2010

12. Informácia o plnení rozpočtu k 31.5.2011 

13. Schválenie platu starostu podľa  zákona 154/2011 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa

      zákon 253/1994 Z.z. 

14. Zaujatie stanoviska k zisteným nezrovnalostiam po odpovediach p. Ing. Markotána a

      p. Talánovej

15. Rôzne

16. Návrh a schválenie uznesenia z rokovania OZ

17. Záver. 

      Má niekto pripomienky, návrhy na zmenu, resp.doplnenie navrhnutého programu? Ak nie, dávam hlasovať: Kto je za to, aby dnešné zasadnutie prebiehalo podľa tohoto programu?

Hlasovanie

Za  : 6

Proti : 0

Zdržali sa : 0       

Poslanci OZ  jednohlasne schválili program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Ad 5/ Kontrola plnenia uznesenia zo zasadnutia OZ konaného dňa 25.3.2011.   

     V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesenia č. 03/2011 z  rokovania OZ zo dňa 25.3.2011 :

K bodu B/1 – v tomto bode bol  schválený rozpočet na rok 2011 – postupujeme podľa neho, plnenie bude v samostatnom bode.

K bodu B/2 – v tomto bode boli schválené komisie resp. ich členovia. Zatiaľ zasadla len jedna komisia -  kultúrna k príprave Hrnčiarskych slávností – v rámci rôzneho nám pán Rastislav  Bolha povie k tomu viac. Ku komisiám sa ešte v priebehu dnešného rokovania vrátime.

K bodu B/3 – schválené VZN Zásady odmeňovania poslancov – prvé hodnotiace obdobie bude  30.6.2011 a odmeny budú vyplatené v zmysle tohto VZN. 

K bodu B/4 –  schválená žiadosť p. Mikulu a Kataríny Markotánovej o vrátene 30 % z kúpnej ceny stavebného pozemku z dôvodu vedenia optického kábla. Predmetná časť kúpnej ceny bola dotyčným vrátená.

K bodu B/5 – schválené odstránenie retardéra na ulici Družstevnej na základe žiadosti p. Dušana Markotána – retardér  bol odstránený a inštalovaný na ceste vedľa ihriska.

K bodu B/6 -  v tomto bode bolo schválené nájomné pre Poľovnícke združenie a Združené lesnú spoločnosť. Zo strany ZLS nebolo akceptované. ZLS sa z predmetných priestorov odsťahovala k 31.5.2011. K tejto problematike sa ešte vrátime v rámci bodu rôzne.

K bodu  B/7 – Príspevok rodine Markotánovej pri narodení dvojičiek – bol vyplatený.  

K bodu B/8 – Rozbor vody na ulici Šťavičnej  - zatiaľ sme ho nedali urobiť z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.

K bodu B/9 – vykonanie auditu za roky 2007-2010 – oslovujeme audítorov kvôli ponukám. Zatiaľ sme to pozastavili nakoľko obec zatiaľ na to nemá dostatok FP. 

K bodu B/11 – vstup do projektu PRV  - podrobnejšie o tomto budeme hovoriť v bode správa o činnosti obecného úradu. 

K bodu  B/12 – ČOV – otváranie obálok s ponukami sa uskutočnilo dňa 28.3.2011, za účasti komisie na vyhodnotenie ponúk. Najnižšiu cenu ponúkla spoločnosť STAVTECH B.Bystrica – 116 993 eur + DPH (spolu 140.391,60 eur), s ktorou bude uzatvorená zmluva o dielo s klauzulou o anulovaní v prípade neschválenia dotácie z fondu.

Uznesenie  zo zasadnutia OZ  25.3.2011 bolo splnené.

Poslanci OZ zobrali na vedomie kontrolu plnenia uznesenia zo zasadnutia OZ 25.3.2011.

Na minulom zasadnutí OZ boli vznesené ďalšie požiadavky :

- p. Pavol Križo mal pripomienku za meškajúci autobus o 7.48 hod., nestíhanie v Ožďanoch prípoja  na BB –  starosta obce prerokoval toto meškanie so zástupcom SAD RS p. Ing. Kalinom a dostal od neho  prísľub na zjednania nápravy. Zatiaľ sa však náprava podľa informácie od občanov neuskutočnila.

-  p. Rastislav Bolha mal návrh, že by bolo potrebné opraviť most cez potok Suchá. Starosta  oslovil  SVP, ktorý mu oznámil, že tento most nie je v ich správe – teda, žiaľ, je v správe obce a  v budúcnosti pri lepšej finančnej situácii to budeme  musieť   opraviť z vlastných finančných prostriedkov. 

-  p. Katarína Peržeľová  mala návrh, aby sa urobil poriadok v okolí Oždianskej šťavice a tiež, že by bolo potrebné spevniť cestu.  Nakoľko šťavica, ako aj nespevnená  cesta sú v oždianskom katastri, starosta rokoval so starostom Oždian  o možnej spolupráci pri týchto činnostiach. Starostovia sa dohodli, že občania z Oždian vyzbierajú odpad v okolí šťavice  a vrecia s týmto odpadom odstránime my – tak sa aj stalo. Spevnenie cesty  ku šťavici sa zatiaľ neuskutočnilo, lebo obec Ožďany pripravuje malý projekt v rámci MAS Gemer-Malohont, ktorá získala zdroje z PRV. V rámci tohto projektu by mali zabezpečiť materiál na spevnenie tejto cesty a my zabezpečíme jeho rozhrnutie.

Ad 6/   Správa o činnosti obecného úradu.

     V tomto bode vystúpil Ing. Branislav Nociar starosta obce a podal správu o činnosti obecného úradu : 

· 1) „Sčítanie ľudu – v mesiacoch máj a jún prebehlo sčítanie ľudu. Sčítacími komisári boli Mgr. Roman Ľupták, Klára Vargicová, Zuzana Košťáliková a Monika Slížiková. Sčítanie  prebehlo bez incidentov. Výstupy sú zatiaľ len predbežné, počet obyvateľov v našej obci je 877, z toho 27 neprítomných. Po získaní definitívnych výsledkov Vás budeme informovať.

· 2) ČOV – dňa 30.3.2011 bolo vydané kolaudačné rozhodnutie k čističke. Do trvalého užívania boli dané: stavebné objekty + kanalizácia 1.vetva, ktorá vedie ku škôlke 473m. Skúšobná prevádzka ČOV je do 30.6.2012. 

Ďalšie činnosti, ktoré je ešte nutné v súvislosti s ČOV počas skúšobnej prevádzky urobiť:

- dotiahnuť kolaudáciu zvyšku už dokončenej kanalizácie a zabezpečiť napojenie obyvateľov na ňu,

-  na pozemkoch súkromných vlastníkov, cez ktoré ide kanalizácia musíme zriadiť do 31.3.2012 vecné bremeno,

 - vymedziť pásmo ochrany - podať žiadosť OÚŽP,

 - je potrebné urobiť prekrytie ČOV, musí sa tam urobiť ľahko umývateľná podlaha, a vysadiť stromy medzi ČOV a rodinnými domami,

 - odber vzoriek a ich vyhodnocovanie laboratóriom, 

 - pred skončením skúšobnej prevádzky zabezpečiť vyhodnotenie meraní. 

 Ďalej musíme pripraviť podklady k stanoveniu max. ceny stočného -  URSO stanoví max. cenu stočného. Potom obecné zastupiteľstvo stanoví cenu  pre občanov, ktoré nesmie byť vyššia ako cena, ktorú stanovil URSO.

· 3) Správa ciest – chcem vyjadriť veľkú spokojnosť so spoluprácou s RSC R.Sobota, nakoľko som ich požiadal o vyčistenie a prehĺbenie rigolov pri hlavnej ceste, ktorá je v ich správe smerom na Ožďany a na kúpalisko. Ďalej som požiadal o opravu zábradlia na moste nad potokom Suchá. Vo všetkom  nám  vyšli maximálne v ústrety. 

· 4) Protipovodňoví pracovníci – stále pokračujeme so 7 pracovníkmi, práce postupujú podľa schváleného harmonogramu, ktorý je k dispozícii k nahliadnutiu.

· 5) Výber daní a poplatkov  - po prvýkrát sme pristúpili k činnosti, ktorá nám vyplýva zo zákona a teda k vypracovaniu platobných výmerov na daň z nehnuteľnosti. Počkali sme  do 31.5.2011 – čo bola  lehota na zaplatenie a tieto výmery, spolu s výmermi miestnych poplatkov, doručujeme dlžníkom. Súčasne sme si obstarali program na evidenciu daní a poplatkov, ktorý nám po zadaní údajov,  bude v budúcnosti tlačiť tieto výmery. Spracovanie bude rýchlejšie a jednoduchšie.

· 6) Kontrola CO –  dokumentáciu CO spracoval a zaktualizoval p.  Mgr. Miron Sýkora – kontrola CO prebehla bez zistení nedostatkov.

· 7) Nájomné zmluvy -  podľa schválenej výšky nájomného som pristúpil k rokovaniam s nájomcami o podpise nových zmlúv. Pripravil som u všetkých úplne iný typ zmlúv, nakoľko  staré nájomné zmluvy v niektorých prípadoch nespĺňali ani minimálne právne štandardy. Existovalo tu riziko, že za požiarnu ochranu a bezpečnosť  v prenajatých priestoroch sme ručili my – v nových zmluvách je klauzula, kde je toto bremeno  prenesené na nájomcu. 

Taktiež som dával do zmlúv klauzulu o medziročnom zvyšovaní nájomného o výšku inflácie, tým nie je dotknuté právo meniť nájomné aj na základe rozhodnutia OZ.

Problémy s podpisom zmluvy sú so Združenou lesnou spoločnosťou, ktorá nesúhlasí s výškou nájmu a už sa aj z priestorov odsťahovala. Ďalej sú problémy so Slovenskou poštou, ktorá najprv absolútne nesúhlasila s výškou nájomného, potom súhlasili ale chceli nejaké malé úpravy v nájomnej zmluve. Teraz už druhý mesiac prebieha po útvaroch pošty pripomienkové konanie. Poslal som im mail, na ktorý mi odpovedali, že do konca budúceho týždňa by malo toto konanie skončiť.

· 8) Rekonštrukcia kultúrneho domu z PRV – na minulom zasadnutí sme sa vytrápili s prepočtami a inými vecami a rozhodli sme sa, že vstúpime do druhej výzvy z PRV na opravu kultúrneho domu. Situácia sa však úplne zmenila, nakoľko som bol na seminári, na ktorom boli aj zástupcovia ministerstva pôdohospodárstva, ktoré spravuje PRV. Tam nám bolo povedané, že v rámci PRV do roku 2013 sú už zdroje len vo výške cca 7 mil. EUR, aj to len na informatizáciu obcí do 500 obyvateľov a na rybné hospodárstva. To pre nás znamená, že ak  nerealokujú zdroje z iných fondov, do roku 2014 nebudeme môcť z tohto programu čerpať žiadne prostriedky. 

· 9) Potravinová pomoc – ako ste iste počuli MP  pripravilo program dodávok potravín pre slabšie príjmové skupiny (20 kg múky a 20kg cestovín). Tieto dávky majú zabezpečovať charitatívne organizácie. Obec nemusí robiť nič, ale my chceme pomôcť našim občanom a tak  sme vyzvali občanov, ktorí spĺňajú podmienky a majú záujem, aby  doručili požadované potvrdenia  na obecný úrad do konca júna a my zabezpečíme dovoz a distribúciu v rámci obce.

· 10) Finančná situácia -  nezvyknem sa sťažovať, ale v tejto oblasti je to naozaj veľmi ťažké. Napriek tomu, že šetríme kde sa dá a vlastne  robíme len  naozaj to čo nás veľa nestojí, mesiace máj a jún sú kritické z pohľadu výnosu podielových daní. Musíme dokonca dočasne pozastavovať niektoré platby, aby sme mali na výplaty a platby za energie. Podľa harmonogramu  -  by to už malo byť v 2.polroku lepšie a snáď budeme môcť  urobiť aj niektoré plánované  opravy majetku.  Problém je aj vo zvýšených preddavkoch na plyn a jeho cena bude naďalej rásť.

· 11) Komunitný plán obce – prvá časť prebehla, pracovná skupina na stretnutí s pracovníkmi združenia vyslovila požiadavky v danej oblasti. Nasledovať by malo verejné zhromaždenie k danej problematike. V bode rôzne nás podrobnejšie informuje poslankyňa OZ pani Katarína Peržeľová.

· 12) Životné prostredie –  odstránili sme  3 smetiská, pri kostole, v parku a pri hasičskej zbrojnici. Verím, že už občania nebudú vyvážať svoj odpad do uvedených lokalít. Pracujeme aj na postupnom likvidovaní ďalších čiernych skládok.

· 13) Združenie pre likvidáciu komunálneho odpadu – Je to združenie vytvorené obcami z okresu Poltár. Naša obec v ňom má 4,78 % ný podiel.   V období od minulého zastupiteľstva som sa zúčastnil na troch zasadnutiach rady združenia,   ako aj na valnom zhromaždení. Na predmetných rokovaniach bol schválený úver  na uzavretie starej skládky a vytvorenie novej, vo výške 503 tis. EUR. Ďalej bola podaná informácia o projektoch z eurofondov (nákup techniky, odpadových nádob, triediacej linky).  Na  valnom zhromaždení boli schválené zmeny v stanovách spoločnosti a   za štatutára združenia bol zvolený zástupca  najväčšieho akcionára – mesta Poltár, primátor pán Pavel Gavalec. Za zástupcu štatutára bol zvolený Ing. Branislav Nociar. 

· 14)  Rekonštrukcia miestneho rozhlasu – obec požiadala Ministerstvo financii  o dotáciu   na rekonštrukciu miestneho rozhlasu. Dnes nám prišla odpoveď, že projekt bude podporený nenávratnou  dotáciou  vo výške 6.000,- Eur. Predmetná rekonštrukcia by mala prebehnúť v letných mesiacoch“.

Poslanci OZ zobrali správu o činnosti obecného úradu na vedomie.

Ad 7/   Interpelácie poslancov

     V tomto bode Ing. Branislav Nociar starosta obce dal priestor poslancom OZ, aby predniesli svoje otázky alebo návrhy.

V interpelácii poslancov sa o slovo neprihlásil žiadny poslanec.

Ad 8/    Určenie nového zástupcu starostu, zmena a doplnenie členov komisií 

      V tomto bode starosta obce informoval prítomných, že dňa 30.5.2011 sme obdržali list od  pána Pavla Križa, v ktorom sa z osobných dôvodov vzdáva všetkých funkcií, ktoré prijal ako poslanec OZ.  Telefonicky sa s ním dohodol na stretnutí, aby upresnil, ktorých funkcií sa vzdáva, na osobné stretnutie však neprišiel. Pán Pavol Križo mal nasledovné funkcie:

· a) zástupca starostu                                                                  

· b) predseda Komisia pre verejný poriadok a riešenie sťažností.

· c) člen komisie o  ochrane  verejného   záujmu    pri výkone funkcii verejných funkcionárov.  

· d) podpredseda krízového štábu obce a podpredseda povodňovej komisie             

a) Podľa § 13b (Zastupovanie starostu) zákona o obecnom zriadení  starostu zastupuje zástupca starostu, ktorého spravidla na celé funkčné obdobie poverí zastupovaním starosta do 60 dní od zloženia sľubu starostu; ak tak neurobí, zástupcu starostu zvolí obecné zastupiteľstvo. 

Starosta môže zástupcu starostu kedykoľvek odvolať. Ak starosta odvolá zástupcu starostu, poverí zastupovaním ďalšieho poslanca do 60 dní od odvolania zástupcu starostu.

     Na základe vzdania sa pána Pavla Križa, ho formálne odvolávam z funkcie zástupcu starostu a  stanovujem za svojho nového  zástupcu  poslanca pána Vladimíra Ďaloga. 

––––––––-

      b)“ V prípade komisie pre verejný poriadok máme nasledovné možnosti:

·  niekto z poslancov bude predsedom dvoch komisii,

·  komisia sa zlúči s   inou komisiou

·  zrušíme komisiu

     Prikláňam sa k alternatíve  zlúčenia sa s komisiou pre ekonomiku a životné prostredie. Bol by som rád keby sa k tejto téme vyjadril každý z poslancov, poprosím o  Vaše návrhy“.

Pán Miroslav Šatara a pani Mgr.Ľubica Markotánová navrhli komisiu zrušiť.

Pán Vladimír Ďalog a Rastislav Bolha boli za zlúčenie komisie s inou komisiou.

Po návrhoch, otázkach a vysvetleniach sa poslanci OZ dohodli.

Starosta obce dal hlasovať za návrh  - Zrušenie komisie pre verejný poriadok.

Hlasovanie: 

Za: 6

Proti:  0

Zdržal sa: 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili zrušenie komisie pre verejný poriadok.

–––––––––– 

c) „Komisiu pre ochranu verejného záujmu, okrem pána Križa,  tvoria páni Šatara a Szőke  Prosím navrhnite nového člena tejto komisie“.

Poslanci OZ navrhli za ďalšieho člena tejto komisie pána Vladimíra Ďaloga. 

Starosta obce dal hlasovať  za návrh, aby sa stal členom komisie pre ochranu verejného záujmu pán Vladimír Ďalog .

Hlasovanie:

Za :  5

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Poslanci OZ schválili pána Vladimíra Ďaloga za člena komisie pre ochranu verejného záujmu.

––––––––––

d) V prípade povodňovej komisie a krízového štábu obce – podpredsedom by mal byť zástupca starostu obce. Starosta preto povedal, že  do týchto funkcii menuje funkcie  pána Vladimíra Ďaloga.

–––––––––– 

     Poslanec OZ pán Peter Szőke navrhol doplnenie ďalšieho člena komisie pre šport a mládež: pána Radovana Séleša ml.

Hlasovanie:

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

      Poslanci jednohlasne zvolili  ďalšieho člena  komisie pre  šport a prácu s mládežou  p. Radovana Séleša ml.

Ad 9/  Správa kontrolóra obce za 1.štvrťrok 2011  

     V tomto bode podal podrobnú správu kontrolór obce pán Ivan Pilčík. Prekontrolované boli účtovné doklady za jednotlivé mesiace 01.-03.2011, bankové doklady, pokladničné doklady 

a mzdové doklady. Pri kontrole neboli zistené žiadne  porušenia zákona o účtovníctve a nebolo potrebné vytvoriť protokol len záznam o kontrole (v prílohe).

Poslanci OZ jednohlasne schválili správu kontrolóra obce za 1.štvrťrok 2011

Ad 10/  Prerokovanie žiadostí

     V tomto bode starosta obce predniesol prítomným žiadosti, ktoré boli doručené na Obecný úrad Hrnčiarske Zalužany na prerokovanie do OZ:

1. „ Pani Mária Hraňová , ktorá odkúpila rozostavaný dom od pána Sabackého,  chce kúpiť polovicu parcely  195/2 – medzi domom a cestou – po stĺp. o výmere 90 m2.

Pôvodne chcela kúpiť  celú parcelu, ale kvôli prehľadnosti križovatky som im odporučil žiadať len o kúpu ½, s tým, že geometrický plán, ktorým sa rozdelí a zameria parcela si budú musieť zafinancovať sami“.

Starosta dal priestor poslancom, aby sa k žiadosti vyjadrili.

O slovo sa prihlásil občan pán Ing.Milan Markotán – bývalý starosta obce.

Starosta obce Ing.Branislav Nociar, v zmysle schváleného rokovacieho poriadku,  dal hlasovať, či poslanci OZ dajú priestor Ing. Markotánovi, aby sa k tejto téme vyjadril.

Hlasovanie:

Za :  6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

     Ing.Milan Markotán informoval prítomných, že už v minulosti sa prejednávala táto ulica. Je potrebné ju riešiť komplexne. V minulosti sa už riešil problém s príjazdovou uličkou, ktorá by sa mala nachádzať medzi pozemkom pána Milana Málika a pozemkom pána Ivana Markotána. Táto mala slúžiť na to, aby si obyvatelia tejto novej ulice mohli do dvorov priviesť väčší náklad napr.drevo. Je to už zamerané len treba ísť za pánom Šágom a požiadať tých občanov ktorých sa to týka, aby  zaplatili za  zameranie. Takto sa vyrieši naraz celá ulica.  Na pozemku, ktorý chce odkúpiť pani Hraňová sa nachádza elektrický stĺp, aby s tým potom obec nemala problémy.

Starosta obce Ing.Branislav Nociar ,,ďakujem za váš názor“.

     Potom vystúpil pán Miroslav Šatara a navrhol, aby sme teraz riešili len túto konkrétnu žiadosť, ktorú máme, nakoľko pani Hraňová je ochotná znášať všetky náklady spojené so zameraním a prepisom tejto časti parcely.

Pán Peter  Szőke mal návrh, aby tá časť parcely na ktorej sa nachádza elektrický stĺp zostala vo vlastníctve obce a časť pozemku minimálne 2 metre od cesty, aby zostala naďalej vo vlastníctve obce. 

     Starosta obce: “ dávam hlasovať kto je za predaj časti parcely číslo 195/2 pani Márii Hraňovej za podmienky, že časť parcely na ktorej sa nachádza  elektrický stĺp zostane aj naďalej vo vlastníctve obce, (minimálne však 2 metre od cesty) Predaj  sa uskutoční v zmysle  par. 9A ods. 8 písm.b /zákona o majetku obcí  - nakoľko sa jedná o priľahlú plochu k zastavanému pozemku. Cena za 1 m2 1,50 Eur. Predaj sa uskutoční za podmienky prefinancovania vypracovania geometrického plánu aj prepisu pozemku  kupujúcim. Presný rozmer predávanej plochy bude stanovený po vypracovaní geometrického plánu.   

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili predaj časti parcely číslo 195/2 pani Márii Hraňovej.

2.  „Firma Gumpex, s.r.o. Bratislava žiada a predbežné vyjadrenie k možnosti výstavby bioplynovej elektrárne v našom katastrálnom území. Firma potrebuje zatiaľ len predbežný súhlas. Práce na projekte by mali mať nasledovnú postupnosť:   

                       -    predbežný súhlas

                       -    štúdia pripojiteľnosti – (1-3 MGW)

                       -    kúpa pozemku (1MGW – 1,3 ha, 2MGW- 2,0 ha, 3MGW2,5-3 ha) cca  

                            2 Eur za 1m2 ,    

                      -   výstavba “.

     Starosta obce navrhol ako najvhodnejší pozemok pre výstavbu tejto bioelektrárne, pozemok bývalého smetiska ,,nad karkusom“. Tento pozemok je vo vlastníctve obce.

Výhody pre obec: - obecný pozemok

                              -  odstránenie smetiska

                              -  zamestnanie (cca 3 zamestnanci)

                              -  pri výstavbe si budú prenajímať ľudí

                              -  daň z nehnuteľnosti

                              -  zmluvy s našimi poľnohospodármi 

                              -  cena za predaj pozemku  - významný príjem do obce

                              -  odpadové teplo – vykurovanie obecných budov

Pri predaji   pozemku sa budeme snažiť presadiť  nasledovné podmienky: 

                          - žiaden negatívny vplyv na životné podmienky (hlučnosť, zápach)

                          - zamestnanci prednostne s trvalým bydliskom v HZ

                          - odvod tepla do objektov po dohode s obcou

                          - vybudovanie prístupovej komunikácie  k objektu bioelektrárne

                          -  uzatváranie kontraktov  na dodávku suroviny prednostne s

                             firmami a FO (SHR)  so sídlom v HZ

     Ďalej starosta obce informoval poslancov s tým, že pri výrobe elektrickej energie    1 MGW – je teplo, ako vedľajší produkt, možné viesť až do 800 m. Takže týmto teplom by sa mohla vykurovať budova obecného úradu. Pri výrobe  elektrickej energie 2 MGW je možné viesť teplo až do vzdialenosti 1500 m. Pri výrobe elektrickej energie 3MGW  je možné viesť teplo do vzdialenosti  2000 m, takže by bolo možné týmto teplom vykurovať školu aj škôlku. Toto by bola pre obec veľmi veľká výhoda, nakoľko  by sme ušetrili značnú časť nákladov na vykurovanie.   

Po prednesení tejto žiadosti starosta obce dal priestor poslancom na ich vyjadrenie:

Pani Katarína Peržeľová poslankyňa OZ, mala otázku či bude elektrická energia lacnejšia keď bude v prevádzke táto bioelektráreň.

Starosta obce jej odpovedal, že cena sa nezmení, nakoľko bioelektráreň  vyrába elektrinu približne  v takej cene ako je priemerná cena na Slovensku.

Pán Rastislav Bolha poslanec OZ mal otázku, čo bude odpad z tejto elektrárne a ako sa s ním bude nakladať.

Starosta mu odpovedal, že odpadom bude  hmota (bez zápachu), ktorá sa bude uskladňovať v jamách, kde sa zbaví vody a potom sa bude používať ako hnojivo pre pestovateľov suroviny.

     Starosta obce dal hlasovať kto ja za  predbežný súhlas s výstavbou bioelektrárne v k.ú. Hrnčiarske Zalužany niektorej z parciel,  resp. na viacerých parcelách 650/1, 649, 652/1, 645, ktoré sú vo vlastníctve obce HZ.  Konkrétna parcela(y)  rozsah a umiestnenie plochy k výstavbe budú dohodnuté po vypracovaní štúdie pripojiteľnosti a pred odsúhlasením predaja pozemku. Podmienky ktoré podmieňujú predbežný súhlas - žiaden negatívny vplyv na životné podmienky obyvateľov obce (prašnosť, hlučnosť, zápach).

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili   predbežný súhlas s výstavbou bioelektrárne v k.ú. Hrnčiarske Zalužany.

Ad 11/  Schválenie záverečného účtu obce za rok 2010    

     V tomto bode vystúpil Ing. Branislav Nociar starosta obce a oboznámil poslancov s tým, že na dnešnom zasadnutí by sme mali schváliť záverečný účet obce za rok 2010. Keďže však  vyjadril pochybnosť nad  správnosťou účtovania v r. 2010, odporučil ho zobrať len na vedomie. Schváliť by sme ho mali až po  vykonaní auditu .

Pán Ivan Pilčík kontrolór obce mal otázku, či obec nemá momentálne ani toľko finančných prostriedkov, aby sa dal urobiť audit aspoň za rok 2010.

Starosta mu na to odpovedal, že v júli keď uhradíme faktúry a zostanú finančné prostriedky tak dáme urobiť audit aspoň za rok 2010.

Pán  Miroslav Šatara mal otázku, že či ho musíme už dnes schváliť, alebo zobrať na vedomie.

Starosta obce mu odpovedal, že v zmysle zákona by mal byť schválený do 30.6.2011. Ale, keďže audit ešte neprebehol, z objektívnych dôvodov, môžeme presunúť tento bod programu na zasadnutie OZ po vykonaní auditu.

Poslanec Miroslav Šatara  navrhol, aby sme to urobili týmto spôsobom.

Starosta obce dal hlasovať za odloženie schválenia záverečného účtu obce za rok 2010  až po vykonaní  auditu. 

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Poslanci OZ jednohlasne schválili odloženie schválenia záverečného účtu obce za rok  2010 až po vykonaní  auditu.

Ad 12/  Informácia o plnení rozpočtu k 31.5.2011

     V tomto bode starosta obce Ing. Branislav Nociar  stručne oboznámil poslancov s plnením rozpočtu k 31.5.2011 :

      –   „snažíme sa byť naozaj úsporní,

· príjmy 112 558 EUR t.j. 28,82 % z plánovaných príjmov

· výdavky 100 737 EUR, t.j. 25,79 % z plánovaných výdavkov

· hospodársky výsledok =  11 821 EUR, pričom napr. na mzdy a odvody protipovodňových išlo cca 3 500 EUR a tieto nám ešte neboli preplatené.

· najväčší problém je v mesiacoch  máj, jún - najnižšie podielové dane

· problémom bude  plyn – sumy budú oveľa vyššie ako boli plánované  - vyššie preddavky a očakávame ďalší  rast ceny plynu

· tento rok nemôžeme robiť nič čo by vo väčšej miere zaťažilo obecný rozpočet  - maximálne ak v 4. štvrťroku podľa vývoja príjmov a výdavkov a musíme sa pripraviť na možné zvyšovanie daní a poplatkov v budúcom roku“.  

Poslanci OZ zobrali informáciu o plnení rozpočtu k 31.5.2011 na vedomie.

Ad 13/  Schválenie platu starostu podľa zákona č.154/2011 Z.z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 253/1994 Z.z.

     Starosta obce Ing.Branislav Nociar informoval poslancov o tom, že vyšiel nový zákon č. 154/2011 Z.z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí. 

Zmeny v tomto zákone : 

1. Tabuľka k určeniu min. platu: predtým priemerná mzda x 1,83 násobok, teraz x 1,65 t.j. pokles o 10,9 %,  

2.  Min. plat môže byť zvýšený o max. 70 % - predtým o 100 %, u nás o 0%

3.  Nová povinnosť  schvaľovať plat starostu raz ročne.

4.  Uvádzanie presnej výšky v EUR

5.  Žiaden nárok na odmeny – predtým do výšky 50 % súčtu platov

6.  Odstupné  3 mesiace.

     Teda, ak by sme stanovili minimálnu výšku platu bol by to pokles o 10,9 % - z 1 408,- Eur na 1 269,- EUR čo by bol pokles o  139 EUR,

 - v minulosti mal starosta odmeny min. vo výške 10 % (1 408 + 10 % 141 = 1 549 EUR)  .

Celkovo by som mal pri základnom plate plat nižší oproti predchodcu o  280 eur čo je menej o 22 %.

Sú tri alternatívy :

1.alternatíva : schválenie len základného platu starostu 1269,- Eur

2.alteranatíva : základný plat navýšiť percentom, aby bol vo výške doterajšieho platu 1408,-Eur

3.alterantíva : základný plat starostu navýšiť percentom do takej výšky, aby v tom boli zahrnuté aj odmeny - teda do výšky platu predchádzajúceho starostu.

Starosta obce dal priestor poslancom, aby sa k tomu vydarili a poprosil ich o ich návrhy.

Pán Miroslav Šatara navrhol, aby sa schválil plat pre starostu obce vo výške platu predchádzajúceho starostu obce, teda aby tam boli zahrnuté aj odmeny.

K tomuto názoru sa pridal aj pán Rastislav Bolha poslanec OZ.

Pán Vladimír Ďalog mal návrh, aby sa schválil plat starostu obce vo výške doterajšieho platu – teda 2.alternatíva, teda  bez odmien, nakoľko obec momentálne nie je v dobrej finančnej situácii. S tým, že keďže plat starostu sa má schvaľovať každý rok, pri  dobrých výsledkoch práce a lepšej finančnej situácii, nebude problém  vykompenzovať to v budúcom roku a schváliť zvýšenie napr. o 20 %.

K tomuto návrhu sa priklonili aj poslanci pani Katarína Peržeľová a pán Peter Szőke.

Po návrhoch, otázkach a vysvetleniach sa poslanci OZ dohodli.

Starosta obce dávam hlasovať za nasledovný návrh :

1.V zmysle ust. § 8a zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov a s poukazom na ust. § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obecné zastupiteľstvo určuje plat starostu,  a to  podľa ust. § 3 ods. 1  od 1.6.2011

priemerná mzda x násobok (podľa počtu obyvateľov) = plat zaokrúhlený na celé euro hore   

          769             x           prísl. násobok  1,65  =  plat  1.269  €

2. Obecné zastupiteľstvo podľa ods. 2 § 4 zákona č. 253/1994 Z. z. o  právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvyšuje plat starostu určený podľa § 3 ods. 1 :

Návrh na zvýšenie: o 11 %                  vo výške    140,- €

Plat podľa § 3 ods. 1 a podľa § 4 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z. z. spolu  1409,- €

ZA: 4

Proti : 1

Zdržali sa: 1

     Obecné zastupiteľstvo schválilo s účinnosťou od 1.6.2011 plat starostu obce Hrnčiarske Zalužany v zmysle zákona č.253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov podľa §3 odst.1  vo výške 1269,- Eur a podľa §4 ods.2 zvýšenie platu o 11%  140,- Eur ,  spolu vo výške 1409,- Eur.

Ad 14/  Zaujatie stanoviska k zisteným nezrovnalostiam po odpovediach p.Ing.Markotána a p.Talánovej

     V tomto bode vystúpil Ing.Branislav Nociar starosta obce oboznámil poslancov s doteraz zistenými nezrovnalosťami  v účtovných dokladoch za predchádzajúce roky, ktoré boli zistené kontrolórom obce :

Správa kontrolóra obce  zo dňa  25.2.2011:

     Kontrolór obce pán Ivan Pilčík sa len náhodou dozvedel, od pána Husára zo Sušian, že na kúpnej zmluve medzi Obcou Hrnčiarske Zalužany a Máriou Husárovou   je  falošný podpis, falošné úradné overenie nakoľko pani Mária Husárová je už 15 rokov mŕtva. Zmluva bola riadne zaevidovaná na katastri. Komu v skutočnosti  bola zaplatená kúpna cena?

     Ďalej kontrolór obce zistil, že  kúpna zmluva medzi obcou a firmou KOVOS o predaji haly, ktorá mu bola predložená ku kontrole účtovných dokladov bola iná ako zmluva,  ktorá bola predložená na kataster. Na zmluve, ktorá bola predložená na Správu katastra v Poltári  je napísané, že kúpna cena bola schválená uznesením OZ zo dňa 20.5.2009, ale v takomto termíne sa zasadnutie OZ H.Zalužany nekonalo - konalo sa 22.5.2009- a  na tomto zasadnutí predaj nehnuteľného majetku a predajná  cena nebola schvaľovaná. Falšovanie uznesenia zo zasadnutia obecného zastupiteľstva je napadnuteľné. Musí upozorniť, že nehnuteľnosť bola teda predaná bez súhlasu obecného zastupiteľstva a prevod môže byť  napadnutý ako neplatný.

     Pri kontrole účtovných dokladov kontrolór obce zistil, že na výstavbu multifunkčného ihriska bolo schválených 25.000,- Eur.  Táto suma bola podľa záznamov z účtovnej evidencie  prekročená o 2 345,95 Eur, pričom nebolo dokončené osvetlenie, oplotenie a upravené okolie ihriska. Kontrolou účtovných dokladov bolo zistené, že po dokončení výstavby boli dodané a obcou zaplatené nasledovné sumy:

- 1 032,88 eur -  za prepravu a materiál (drobné kamenivo 16,85t, štrkodrva 69,76t)  

-  276,87 eur  -  za prepravu a materiál (drobné kamenivo 16,3t)

-  522,24 eur  -  za prepravu a materiál (drobné kamenivo 32,3t) 

            V štádiu výstavby v ktorom ihrisko v tom čase bolo, sa  drobné kamenivo nemohlo použiť pri jeho výstavbe. Na základe uvedeného je potrebné požiadať o vysvetlenie, kde sa drobné kamenivo použilo, resp. kde sa nachádza. Potom bolo nakúpených 56 vriec cementu, ktorý mal byť použitý na výstavbu multifunkčného ihriska, bývalý starosta povedal, že cement je v požiarnej zbrojnici. Cement sa však v zbrojnici nenachádza. Aj toto by mal bývalý starosta zdôvodniť.

     Kontrolór pri kontrole účtovných dokladov zistil, že v mesiaci december 2010 bola vyplatená odmena 820,- Eur  pánovi Milanovi Markotánovi mladšiemu za elektrikárske práce – oprava verejného osvetlenia. Kontrolór obce poznamenal, že tieto odborné práce mal vykonávať elektrikár a  ak je to práca, ktorá si nevyžaduje odborníka, tak to mal urobiť náš zamestnanec. 

     Ďalej kontrolór obce Ivan Pilčík  pripomenul, že obecné zastupiteľstvo zaviazalo bývalého starostu Ing.Milana Markotána, aby dal do poriadku  nezrovnalosti medzi Obcou a firmou KOVOS, nakoľko pri kúpe haly  785.000,- Sk nebolo poslaných na účet firmy KOVOS, ale na účet Ing.Milana Markotána.

     Vo väčšine týchto nezrovnalostí ide o podozrenie zo spáchania  trestných činov, keďže každý kto vie o podozrení zo spáchania trestného činu a neoznámi to orgánom činným v trestnom konaní, sa môže stať spolupáchateľom, ObZ by malo k týmto zisteniam  zaujať stanovisko.

     OZ Hrnčiarske Zalužany zaviazalo starostu  a  kontrolóra obce, aby pripravili písomnú výzvu k vysvetleniu nezrovnalostí zistených v správe kontrolóra a doporučene zaslali  bývalému starostovi Ing.Milanovi Markotánovi. Vo výzve bude stanovená lehota na vyjadrenie sa k zisteným nedostatkom  14 kalendárnych dní od jej obdržania. V prípade, že tak  v uvedenej lehote neurobí,   Obec  Hrnčiarske Zalužany podá trestné oznámenie pre podozrenia zo spáchania trestných činov. V prípade, že p.Ing. Milan Markotán na túto výzvu pošle písomnú odpoveď v stanovenej lehote, OZ sa ňou bude opätovne zaoberať a  následne zaujme stanovisko.

––––––––

     Starosta obce Ing.Branislav Nociar vypracoval a zaslal výzvu Ing.Milanovi Markotánovi a aj bývalej ekonómke pani Ivete Talánovej, aby sa vyjadrili k zisteným nezrovnalostiam. Obidvaja výzvu prevzali dňa 21.3.2011. Do 14 kalendárnych dní sa mali vyjadriť, teda do 4.4.2011. Pán Markotán sa vyjadril až 8.4.2011 čo je na 18.deň. Odpoveď od pani Ivety Talánovej prišla dňa 30.5.2011.

Starosta obce sa opýtal poslancov či teda budeme akceptovať odpovede  aj keď neprišli v stanovenej lehote?

Dávam hlasovať, kto je za to, aby sme akceptovali odpovede Ing.Milana Markotána  a pani Ivety Talánovej k zisteným nezrovnalostiam aj keď neprišli v stanovenej lehote?

ZA: 6

Proti : 0

Zdržali sa: 0

     Starosta obce: „ takže budeme akceptovať prijaté odpovede a prečítal text odpovedí pani Ivety Talánovej a pána Ing.Milana Markotána.

Pani Iveta Talánová sa v liste vyjadrila k nezrovnalostiam nasledovne :

· nakoľko  pôžičky s firmou KOVOS prebiehali v rokoch 2008 a 2009 sa už hodnoverne nevie vyjadriť.

· dĺžna suma 785.000,- Sk bola poukázaná na účet Ing.Milana Markotána nakoľko mu túto čiastku firma KOVOS dlhovala- aspoň podľa tvrdenia Ing.Milana Markotána.

List od pani Ivety Talánovej tvorí prílohu tejto zápisnice.

––––––––

     Starosta obce Ing.Branislav Nociar  potom prečítal list od pána Ing.Milana Markotána, ktorý sa k zisteným nezrovnalostiam vyjadril nasledovne :

· Pán Ján Husár sa na mňa obrátil ohľadom vysporiadania pozemkov – túto vec sme vyriešili k jeho spokojnosti .

· Obec Hrnčiarske Zalužany nemala k dispozícii fin.prosriedky na zaplatenie kúpnej ceny za halu vo výške 1.785.000,- Sk. Preto bol obci poskytnutý úver firmou KOVOS s.r.o. Hrachovo vo výške 1.000.000,- Sk. Ja osobne som poskytol obci H.Zalužany pôžičku vo výške 750.000,- Sk. Celková suma 1.750.000,- Sk bola zložená z úveru KOVOSU a mojej pôžičky a bola zaplatená predávajúcemu IK – Systém SK s.r.o. v hotovosti 24.4.2008.

· Zmluvou o úvere na sumu 1.490.000,- Sk si Obec Hrnčiarske Zalužany požičala sumu 1.490.000,- Sk, tieto prostriedky boli použité na splatenie leasingu strojnej technológie. A po ukončení kurzu, vrátené spoločnosti KOVOS s.r.o. Nejedná sa teda o úver súvisiaci s predajom haly.

· Suma  785.000,- Sk bola mojou osobnou  pôžičkou obci Hrnčiarske Zalužany. Ide teda o účtovný omyl a nedopatrenie, nakoľko pán Repka požičal obci na kúpu haly len 1.000.000,- Sk a zvyšok 750.000,- Sk som obci požičal ja osobne . V tom čase som však ako doklad o mojej pôžičke vyhotovil len potvrdenie o tom, že som obci poskytol pôžičku 750.000,- Sk. Teda aj v kúpnej zmluve, ktorou následne obec Hrnčiarske Zalužany halu odpredala firme KOVOS s.r.o. za 1,- Euro, malo byť uvedené, že obec dlží firme KOVOS len sumu 1.000.000,- Sk. Ide však len o chybu účtovného charakteru. Sumu 750.000,- Sk obec teda nemala vrátiť firme KOVOS s.r.o., ale mne. Preto boli tieto peniaze vyplatené mne. Dôvodom predaja haly za 1,-Euro bol úver vo výške 1.000.000,- Sk. Suma uvedená v kúpnej zmluve je chybou v písaní.

· Oprava verejného osvetlenia je plne v kompetencii starostu obce

· Všetok materiál – drobné kamenivo bol požitý na výstavbu ihriska. Výstavba ihriska bola predmetom kontroly Úradu vlády, pričom pochybenia neboli zistené.

List pána Ing.Milana Markotána tvorí prílohu tejto zápisnice.

––––––––

     Starosta obce  Ing. Branislav Nociar zhodnotil vyjadrenia bývalého starostu Ing.Milan Markotána nasledovne :

· čo sa týka pani Husárovej: bývalý starosta Ing.Milan Markotán neodpovedal na to, kto prevzal peniaze, kto podpísal zmluvy, možno nechcel obci zle, ale zneužil svoju právomoc,

· halu sme nakoniec predali KOVOSU za 1,- Euro, ale obec v zmysle vyjadrenia  p. Ing. Milana Markotána,  prerobila na tomto projekte  cca 2 milióny korún ( 1milión korún ako spoluúčasť na projekte a 1 milión korún, ktoré sme zaplatili firme KOVOS)

· bývalý starosta obce sa vôbec nevyjadril k falšovaniu uznesenia z obecného zastupiteľstva,

· taktiež nekomentoval skutočnosť, že vykonal kúpu a predaj nehnuteľného majetku bez súhlasu obecného zastupiteľstva, ktorý je podľa zákona o majetku obcí nevyhnutný,

· nevyjadril sa  ani k tej skutočnosti, že pôžičky, ktoré obec prijala, mali byť schválené obecným zastupiteľstvom 

     Starosta obce Ing.Barnislav Nociar oslovil aj pani Štofkovú, ktorá robila administratívne práce a monitoring projektu ,, Odborné vzdelávanie....“ ktorý sa uskutočňoval v hale. Pýtal sa jej kde sa nachádza dokumentácia k tomuto projektu. 

- Pani Štofková  mu odpovedala, že dokumentácia sa nachádza u nich vo firme APSIRZ do piatich rokov po ukončení projektu t.j. do 31.3.2014, aby mohli zabezpečiť v spolupráci s obcou prípadný monitoring. Na základe požiadania bývalého starostu Ing.Milan Markotána  bola táto zapečatená dokumentácia odovzdaná pre potreby obce dňa 12.5.2010, túto dokumentáciu prevzal osobne Ing.Milan Markotán. Vrátil ju  v roku 2011 za jej neprítomnosti – nechal ju v chodbe kancelárie. Keď  sa vrátila do práce dokumentáciu som našla odpečatenú a tak  sa zamerala aspoň na predbežnú kontrolu, zistila som, že v dokumentácii sa zmluvy medzi Obcou Hrnčiarske Zalužany a firmou KOVOS nenachádzajú. Tieto zmluvy sa síce týkali projektu svojou obsahovou stránkou, ale nikdy neboli predmetom dokumentácie, nakoľko nesúviseli s priamou realizáciou aktivít.

Potom starosta obce Ing.Branislav Nociar dal priestor poslancom, aby sa k tomu vyjadrili.

Pán Miroslav Šatara povedal, že keď bývalý starosta nevyvrátil podozrenia  mali by to prešetriť orgány činné v trestnom konaní.

Starosta obce Ing.Branislav Nociar tiež skonštatoval, že vyjadrenia  k zisteným nezrovnalostiam Ing.Milana Markotána nie sú postačujúce.

Starosta obce : „dávam hlasovať, kto je za nasledovný návrh :

Obecné zastupiteľstvo v Hrnčiarskych Zalužanoch

I. berie na vedomie 

informáciu starostu obce o podozrení z porušenia rozpočtových pravidiel, rozpočtovej a finančnej disciplíny, ako i zneužitia právomoci verejného činiteľa býv. starostom obce Ing. Milanom Markotánom,

II. konštatuje, že

Ing. Milan Markotán počas výkonu funkcie starostu obce, hrubo porušil rozpočtovú disciplínu, zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce a zneužil svoje postavenie verejného činiteľa pri nakladaní s majetkom obce. V dôsledku toho vzniká odôvodnené podozrenie zo spáchania trestných činov - porušovania povinnosti pri správe cudzieho majetku - § 237 Tr. zákona a zneužitie právomoci verejného činiteľa - § 326 Tr. zákona.

III. žiada starostu obce

o podanie trestného oznámenia v zmysle bodu II. uznesenia na Ing. Milana Markotána, orgánom činným v trestnom konaní“

ZA:  4

Proti : 1

Zdržali sa: 1

Obecné zastupiteľstvo v Hrnčiarskych Zalužanoch schválilo tento návrh,  vo vyššie uvedenom znení. 

Ad 15/ Rôzne  

     V tomto bode vystúpil pán Rastislav Bolha poslanec OZ a podal informatívnu správu o zasadnutí komisie  kultúry a pre organizáciu obecných slávností. Na zasadnutí za prejednávala organizácia tohtoročných Hrnčiarskych slávností, aká hudobná skupina  vystúpi, ako bude prebiehať celý program, chceli by zviditeľniť remeslá. Záujem vystúpiť na našich Hrnčiarskych slávnostiach by mal aj súbor z Rátky, za vystúpenie by chceli 100,- Eur. 

Hudobnú skupinu doporučila pani Mariana Elznicová, cena za vystúpenie by mala byť 300,- Eur, ale je potrebné cenu ešte overiť. Hudobná skupina by mala zabezpečiť aj ozvučenie.

Zo zasadnutia tejto komisie je napísaná aj zápisnica, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice.

Starosta obce poďakoval pánovi Bolhovi za informatívnu správu a len pripomenul, že členovia komisie dostanú odmenu za zasadnutie v zmysle odmeňovacieho poriadku pri vyplácaní odmien za 1 polrok.

Poslanci OZ zobrali na vedomie informáciu pána Rastislava Bolhu  o zasadnutí komisie kultúry a pre organizáciu obecných slávností.

–––––––––– 

     Potom starosta obce požiadal pani Katarínu Peržeľovú predsedkyňu komisie pre sociálno-zdravotnú oblasť, aby podala informatívnu správu o komunitnom pláne obce , nakoľko sa zúčastnila stretnutia s pracovníkmi Združenia pre rozvoj vidieka, ktorý tento plán vypracúva.

Pani Katarína Peržeľová oboznámila prítomných s tým, že na stretnutí so zamestnancami Združenia pre rozvoj vidieka, sa diskutovalo o tom, aká skupina občanov v našej obci potrebuje najviac pomoc. Na stretnutí sa dohodlo, že najväčšiu pomoc potrebujú starí a bezvládni občania. Na najbližšom stretnutí členov Jednoty dôchodcov by sa mali starší a chorí občania vyjadriť k tomu aké služby najviac potrebujú. Aj tieto podklady by mali potom slúžiť pre vypracovanie komunitného plánu obce.

Poslanci OZ zobrali na vedomie informáciu  pani Kataríny Peržeľovej  predsedkyne komisie pre sociálno-zdravotnú oblasť  o komunitnom pláne obce.

–––––––––

     Starosta obce oznámil prítomným, že Združená lesná spoločnosť neakceptovala výšku nájomného za prenajatú miestnosť, ktoré sme schválili na minulom zasadnutí OZ a z predmetných priestorov sa odsťahovala. 

Starosta obce navrhol, že by bolo dobré prehodnotiť výšku tohto nájomného, nakoľko prenajímané priestory sú v budove obecného úradu- sú v strede obce sú ľahko prístupné pre občanov, ktorí chodia do ZLS objednávať alebo platiť za drevo.

Rastislav Bolha sa tiež vyjadril, že členmi ZLS je veľa občanov našej obce, treba im výjsť v ústrety.

Starosta obce dal hlasovať: kto je za schválenie výšky nájomného pre Zduženú lesnú spoločnosť vo výške 240,- Eur ročne :

ZA:  5

Proti : 1

Zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo výšku nájomného za prenajatú miestnosť v budove obecného úradu pre Združenú lesnú spoločnosť vo výške 240,- Eur ročne.

––––––––– 

Ďalej v tomto bode vystúpil pán Rastislav Bolha s návrhom, či by sa na ulici nad mlynom nedalo umiestniť v neprehľadnej zákrute na stĺp zrkadlo.

Starosta obce mu odpovedal, že zrkadlá idú na naše náklady potrebujeme len súhlas odboru dopravy Obvodného uradu. Keďže však  sme momentálne v zlej finančnej situácii  túto  požiadavku  budeme musieť  riešiť niekedy v budúcich rokoch.

–––––––––

      Občan  Ján Bolha mal otázku na starostu obce, či by nebolo možné zriadiť taký separovaný zber, že určitý deň v týždni by sa zbieral elektronický odpad, iný deň v týždni sklo, inokedy plasty, občania by vyložili tento odpad vo vreciach pred svoj rodinný dom a pracovníci menších obecných služieb by to pozbierali a uskladnili v požiarnej zbrojnici.

Starosta mu na to odpovedal, nakoľko máme len nízky  počet pracovníkov na menších obecných službách – 8 pracovníkov, takýto zber by bol problematický. Pracovníci musia kosiť parky, cintorín, zametať a čistiť chodníky a verejné priestranstvá takže takýto zber by nestíhali urobiť a taktiež nemajú na čom tento odpad zvážať. Takže zatiaľ tento separovaný zber musí zostať v takej forme ako je zaužívaný doteraz: občania môžu doniesť vrecia pred požiarnu zbrojnicu,  alebo vhodiť sklo, papier a plasty do zberných nádob, ktoré sú v obci. Pracujeme však na projekte, ktorý by túto situáciu mohol výrazne zmeniť.

––––––––––

Ad 16/ Návrh a schválenie uznesenia z rokovania OZ

     V tomto bode Ing. Agáta Krajlíková zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie. Poslanci toto uznesenie jednohlasne schválili bez pripomienok. Uznesenie tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad 17/ Záver 

     Po vyčerpaní všetkých bodov programu predsedajúci poďakoval všetkým za účasť. Obecné zastupiteľstvo vyhlásil v zmysle  zákona za ukončené.

Zapísala : Ing. Agáta Krajlíková

Overovatelia :


Peter Szőke

Miroslav Šatara











                                                                                          
Ing.Branislav Nociar











        starosta obce

Uznesenie č. 04/ 2011

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrnčiarskych Zalužanoch, ktoré sa konalo dňa 24.06.2011 o 17.30 hodine v zasadačke Obecného úradu v Hrnčiarskych Zalužanoch

Obecné zastupiteľstvo :

A/ Berie na vedomie:

1. Kontrolu plnenia uznesenia zo zasadnutia  25.3.2011

2. Správu o činnosti  obecného úradu 

3. Starosta  obce    podľa § 13b  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení odvolal (po vzdaní sa) pána Pavla Križa z funkcie zástupcu starostu a  poveril svojim zastupovaním pána Vladimíra Ďaloga 

4. Menovanie pána Vladimíra Ďaloga za podpredsedu povodňovej komisie a krízového štábu obce

5. Informáciu o plnení rozpočtu k 31.5.2011

6. Informáciu predsedu pána Rastislava Bolhu o zasadnutí komisie kultúry a  pre organizáciu obecných slávností.

7. Informáciu pani Kataríny Peržeľovej  predsedkyne komisie pre sociálno-zdravotnú oblasť  o komunitnom pláne obce.

B/ Schvaľuje :

1. Správu kontrolóra obce za 1.štvrťrok 2011 .

2. Predaj  predaj  časti parcely číslo 195/2 pani Márii Hraňovej za podmienky, že časť parcely, na ktorej sa nachádza  elektrický stĺp zostane aj naďalej vo vlastníctve obce (minimálne však  2 metre od cesty). Predaj  sa uskutoční v zmysle  par. 9A ods. 8 písm.b /zákona o majetku obcí  - nakoľko sa jedná o priľahlú plochu k zastavanému pozemku.  Cena za 1 m2  1,50,-Eur. Predaj sa uskutoční za podmienky prefinancovania vypracovania geometrického plánu aj prepisu pozemku  kupujúcim. Presný rozmer predávanej plochy bude stanovený po vypracovaní geometrického plánu.

                    3. Nájomné pre Združenú lesnú spoločnosť  na 240,- Eur ročne za prenajatú miestnosť v budove obecného úradu.

                        4. Plat starostu obce H.Zalužany od 1.6.2011 nasledovne :

1/V zmysle ust. § 8a zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov a s poukazom na ust. § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obecné zastupiteľstvo určuje plat starostu,  a to  podľa ust. § 3 ods. 1 

priemerná mzda x násobok (podľa počtu obyv .) = plat zaokrúhlený na celé euro hore   

          769             x           prísl. násobok  1,65  =  plat  1.269  €

2/ Obecné zastupiteľstvo podľa ods. 2 § 4 zákona č. 253/1994 Z. z. o  právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvyšuje plat starostu určený podľa § 3 ods. 1 :

Návrh na zvýšenie: o 11 %                  vo výške    140,- €

Plat podľa § 3 ods. 1 a podľa § 4 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z. z. spolu vo výške  1409,- €

C/ Súhlasí :    

1. OZ HZ vyjadruje predbežný súhlas s výstavbou bioelektrárne v k.ú. Hz na niektorej z parciel resp. na viacerých parcelách 650/1, 649, 652/1, 645, ktoré sú vo vlastníctve obce HZ.  Konkrétna parcela(y) a rozsah a umiestnenie plochy k výstavbe budú dohodnuté po vypracovaní štúdie pripojiteľnosti a pred odsúhlasením predaja pozemku.

Podmienky ktoré podmieňujú predbežný súhlas:

· žiaden negatívny vplyv na životné podmienky obyvateľov obce - prašnosť, hlučnosť, zápach.

D/ Odkladá :

1. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2010 po vykonaní auditu .

E / Obecné zastupiteľstvo v Hrnč.Zalužanoch :

I. berie na vedomie 

informáciu starostu obce o podozrení z porušenia rozpočtových pravidiel, rozpočtovej a finančnej disciplíny, ako i zneužitia právomoci verejného činiteľa býv. starostom obce Ing. Milanom Markotánom,

II. konštatuje, že

Ing. Milan Markotán počas výkonu funkcie starostu obce, hrubo porušil rozpočtovú disciplínu, zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce a zneužil svoje postavenie verejného činiteľa pri nakladaní s majetkom obce. V dôsledku toho vzniká odôvodnené podozrenie zo spáchania trestných činov - porušovania povinnosti pri správe cudzieho majetku - § 237 Tr. zákona a zneužitie právomoci verejného činiteľa - § 326 Tr. zákona.

III. žiada starostu obce

o podanie trestného oznámenia v zmysle bodu II. uznesenia na Ing. Milana Markotána, orgánom činným v trestnom konaní

F/ Odvoláva: 

1. Člena komisie  zriadene j  podľa   čl. 7 zákona   č. 357/2004   o  ochrane    verejného 

 záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pána Pavla Križa (na základe jeho vzdania sa).

G/ Volí: 

1. Za člena komisie zriadenej podľa čl. 7 zákona č. 357/2004 o ochrane verejného   záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pána Vladimíra Ďaloga. 

2. Za člena komisie pre šport a prácu s mládežou pána Radovana Séleša ml.

H/ Ruší:

1 . Komisiu pre verejný poriadok      










Ing.Branislav Nociar









                 starosta obce
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